



Zpravodaj města  
**CHODOVA**

07-08  
2025

červenec  
Srpen

16. 8.  
17. 8.  
31. 8.

Vavřínecká pouť  
Setkání auto-moto krasavců  
Chodovská vlečka

# VAVŘINECKÁ

## POUŤ

HUDEBNÍ PRODUKCE  
STÁNKOVÝ PRODEJ  
POUŤOVÉ ATRAKCE

SRPEN

# 16.

OD 10:00

# CHODOV

STAROMĚSTSKÁ  
ULICE

10:00 Mše svatá v kostele sv. Vavřince

13:30 Luci Quatro

16:00 Katka Bodláková & MD Company

18:30 Alabalabamba

# 21:00 Anna K.

WWW.KASSCHODOV.CZ

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

## Partnerská města oslavila výročí



Města Chodov, Oelsnitz/Erzgebirge a Waldsassen oslavila v červnu výročí partnerské spolupráce. Zatímco Oelsnitz/Erzgebirge s Chodovem spolupracuje v řadě oblastí už dvacet let, waldsassenské partnerství je o rovnou polovinu mladší. Na snímku jsou starostové Thomas Lein (Oelsnitz/Erzgebirge), Patrik Pizinger (Chodov) a Bernd Sommer (Waldsassen) s čerstvě podepsanou slavnostní deklarací.

[Foto: Martin Polák]

### Bytservis hledá účetní

BYTSERVIS CHODOV, s. r. o., se sídlem, ul. náměstí ČSM 1132, Chodov, hledá zájemce na obsazení pracovního místa: **účetní** - správa bytů a nebytových prostor v bytových domech v osobním vlastnictví.

Upřesňující informace pro případné zájemce lze získat při osobní návštěvě v kanceláři společnosti. Lze také volat na telefonní číslo: **352 352 440, 352 352 441**, nebo psát na e-mail: **do-linsky@bytservischodov.cz**.

*Emil Dolinský, jednatel společnosti*

### Výběrové řízení na volnou pozici

Město Chodov vyhláší výběrové řízení na obsazení pracovního místa **správce městského informačního systému Městského úřadu Chodov**.

Jedná se o pracovní poměr na dobu neurčitou, s nástupním termínem **dle dohody**, platová třída 9.

Lhůta pro podání přihlášek: nejpozději do **10. 9. 2025**. Podrobnosti k výběrovému řízení a další informace naleznete na elektronické úřední desce města.

Místo výkonu práce: městský úřad v Chodově a region města Chodova.

Po posouzení uchazečů výběrovou komisí, budou přílohy přihlášky vráceny zpět uchazeči na adresu uvedenou v přihlášce, společně s oznámením o výsledku výběrového řízení.

**Vyhlašovatel si vyhrazuje právo kdykoliv výběrové řízení zrušit, případně nevybrat žádného zájemce.**

### Piktogram ve zpravodaji



Tento piktogram upozorňuje na to, že k dané akci pořídilo chodovské TV studio videozáznam, popřípadě videoreportáž, které jsou či budou ke zhlédnutí na [www.kasschodov.cz](http://www.kasschodov.cz) v záložce Archiv TV Chodov.

## Chodov vyrazil do boje s požáry bytových domů



Chodov pokračuje v kampani proti požárům ve městě a i v tomto vydání představuje další billboard, který uvidíte na plochách ve městě. Článek je tentokrát zaměřený na únikové cesty.

Úniková cesta je bezpečná trasa, po které se mohou lidé dostat z objektu do volného prostoru nebo bezpečné zóny v případě požáru nebo jiné mimořádné události.

Zásady pro únikové cesty v rodinném domě jsou: minimálně dvě nezávislé cesty z každého podlaží, jako je schodiště, doplněné o cestu přes okno s využitím žebříku, cesta musí být volně průchodná, bez překážek jako nábytek, boty, kola a další předměty, dveře na únikové cestě se musí dát snadno otevřít bez klíče nebo komplikovaných zámek, okna jako nouzové východy v ložnicích by měla být dostatečně velká a nízko položená pro snadný únik, nouzový žebřík především pro patrové domy může být trvale nainstalovaný nebo skládací žebřík pro únik z horních pater (samozřejmě v rámci obecné bezpečnosti budovy). Doporučené vybavení domu jsou detektory kouře v každém patře, ideálně i v každé ložnici, hasicí přístroj poblíž kuchyně a u východu, nouzové osvětlení jako jsou například LED světla s baterií pro případ výpadku proudu, plán evakuace mít nakreslený a seznámit s ním všechny členy domácnosti.

Únikové cesty v panelovém domě (jeden vchod, jedno schodiště). V tomto druhu domu, kde je jen jedno únikové schodiště, platí, že slouží jako hlavní a často jediné únikové místo. Výtah NIKDY neslouží jako úniková cesta, a proto při požáru jej nepoužívejte! Společné chodby a schodiště musí být za každých okolností udržovány volné, neuzamčené

a nesmí se na nich používat otevřený oheň a kouřit. Všechny únikové cesty musí být ze zákona označeny schválenými tabulkami a texty. Vstupní dveře do bytu by měly být protipožární, s odolností minimálně 30 minut. Dveře na únikové cestě se musí dát snadno otevřít bez klíče nebo komplikovaných zámek a především vchodové dveře do domu se musejí dát otevřít zevnitř bez klíče. Doporučené vybavení bytu v rámci protipožární obrany je stejné pro všechny druhy domů a jsou to detektory kouře, hasicí přístroje především poblíž kuchyně a u východu, nouzové osvětlení, jako jsou LED světla s baterií pro případ výpadku proudu, mít nakreslený plán evakuace a seznámit s ním všechny členy domácnosti.

Co dělat při požáru? Pokud je požár mimo váš byt například na chodbě, nevycházejte z bytu, protože kouř a oheň vás mohou ohrozit víc než zůstat uvnitř. Utěsněte dveře ve spodní části mokřým ručníkem nebo prostěradlem. Zavřete okna, pokud jde kouř z venku nebo pokud se kouř nedostal do bytu z chodby a jste v čistém vzduchu. Dejte o sobě vědět, volejte tísňové číslo 150 s uvedením jména, čísla patra, čísla bytu, počtu osob v bytě. Dejte o sobě vědět hasičům před domem zavěšením bílého prostěradla na okenní kliku při zavřeném okně z venku. Při otevřeném okně nebo na balkoně na sebe upozorněte křikem a máváním z okna hadrem.

Pokud bude ve vašem domě hořet a evakuační cesta po schodišti se bude dát ještě využít, jelikož nebude zakouřená, zkontrolovte ve svém bytě uzavření a vypnutí plynu, elektřiny a vody, ujistěte se, že v bytě nezůstává žádná osoba, nezapomeňte na

osobní doklady, uzamkněte byt. Zkuste v rámci své bezpečnosti a v časové rezervě informovat sousedy na patře o požáru. Následně se s rozvahou a pokud možno v klidu evakuujte před budovu. Venku informujte hasiče, z jakého bytu jste a že v bytě se nenachází žádná osoba.

Pokud hoří ve vašem bytě, tak se pokuste začínající požár uhasit v rámci svých možností. Nezapomeňte, že hořící olej se nehasí vodou. Pokud to lze a je to bezpečné, vypněte všechny spotřebiče. Ujistěte se, že v bytě nezůstává žádná osoba, a okamžitě opusťte byt, pokud je to bezpečné. Zavřete za sebou bytové dveře, ale nezamykejte je. Volejte tísňové číslo 150 a upozorněte ostatní nájemníky na požár. Nejezděte výtahem, ale jděte po schodech dolů, protože může dojít k poruše výtahu a vy se udusíte kouřem z požáru. Držte se při zemi, protože horký

kouř stoupá a dole je čistější a studený vzduch.

Co je zakázáno? V tomto druhu domu, kde je jen jedno únikové schodiště, platí, že slouží jako hlavní a často jediné únikové místo, protože brání úniku a tím se zvyšuje požární riziko s ohrožením osob a zároveň ztěžují zásah hasičů. Zamykání hlavních domovních dveří na únikové a evakuační cestě bez možnosti otevření zevnitř bez klíče. Znečištěné nebo uzamčené požární hydranty, ucpané větrací šachty.

Co dělat v praxi? Vypracujte únikový plán s vyznačenými cestami ven, nacvičujte s rodinou evakuaci alespoň 1 až 2x ročně, především s dětmi. Ujistěte si místo setkání venku, aby bylo jasné, kdo už je v bezpečí.

Za žádných okolností nechodte zpět do hořícího domu, a to ani pro zvířata či cennosti, pokud vás k tomu nevyzvou přímo hasiči. (JK)



Červnový Mezinárodní den dětí si naplno užily také děti v Chodově. Oslava se tradičně konala v areálu DDM Bludiště, kde na děti čekala řada zajímavých a zábavných soutěží. Kromě krásných zážitků si malí oslavenci odnesli domů drobné ceny a pozornosti. |Foto: Martin Polák

## Partnerské město Waldsassen zve na Bürgerfest

V našem partnerském městě Waldsassenu se v neděli 6. 7. 2025 uskuteční tradiční městské oslavy Bürgerfest. Na akci budou vypraveny dva autobusy.

První pojedje na denní program v 9:45 od sportovní haly, s návratem do Chodova kolem šesté večer, druhý na večerní program v 16:00 z téhož místa, s návratem kolem půlnoci. Pokud se chcete zúčastnit, hlase se v infocentru. (red)

## Otázka měsíce pro

Mgr. Ludka Soukupa, místostarosta města



**Letní prázdniny jsou tradiční a ideální čas pro opravy a rekonstrukce školních areálů. Co v nadcházejících měsících čeká chodovské školy?**

Před pár dny obdrželi žáci základních škol z rukou svých třídních

učitelů vysvědčení za celoroční práci a společně odešli na zaslužený dvouměsíční odpočinek. I v mateřské škole došlo k zúžení provozu pouze na jednu pracoviště, tak aby se mohly paní učitelky vystřídat na dovolené. Se zakončením školního roku se tak vždy otevírá nejnepohodnější doba pro naplánování různých oprav a investičních akcí. Ani toto léto nebude výjimkou a ve spolupráci s vedením škol jsme připravili akce za více jak 20 milionů korun.

Největšími zakázkami jsou práce na posílení konektivity datových sítí ve školách, jelikož již zkušenosti z doby covidu jednoznačně odhalily nepřipravenost českého školství vyučovat žáky distančně, tedy na dálku, s využitím moderních technologií. Do našich škol proudí dostatek dat a školy jsou dnes vybaveny interaktivními tabulemi, dostatkem počítačů a dalších pomůcek pro moderní vyučování.

Nicméně problém nastává v tom okamžiku, když se všechna ta zařízení zapnou najednou, tak pak nic pořádně nefunguje. Posílení konektivity tedy znamená zrychlení a dostatečný přísun dat ke každému jednotlivému zařízení. Na vlastní realizaci se podařilo získat dotaci z Operačního programu Spravedlivé transformace. V loňském roce tak došlo k posílení na ZŠ J. A. Komenského, letos proběhne to samé na ZŠ Školní a na 3. ZŠ. Další významná investice proběhne v MŠ Školní. Všechny areály mateřské školy mají krásně barevné a zateplené fasády, postupně se revitalizují školské zahrady, ale nesmí se zapomínat na rozvody vody, kanalizace, elektřiny, vlastní „střevo“ každé budovy. Do současnosti jsme zvládali pouze reagovat na havárie, ale nyní již začínáme koncepčně připravovat kompletní výměnu. Loni se připravila projektová dokumentace na polovinu MŠ Školní, letos se realizuje a zároveň připravuje projekt pro zbylé části. Takto bychom postupně

chtěli rekonstruovat všechny školské areály.

Na ZŠ JAK plánují opravu tanečního sálu, který využívá škola k výuce a odpoledne sportovní spolky. A kromě toho běžné malování tříd, opravy vstupů, přípravných kuchyňek, výměna svítidel, nezbytné opravy v naší jediné školní jídelně, čištění tartanových ploch atd. Jak sami čtete, práce a plánů je hodně a někdy to bohužel zasáhne do chodu školy, což mně velmi mrzí. Naším společným cílem je vybudovat kvalitní a krásné zázemí pro vzdělávání a výchovu chodovských dětí a jejich učitele. **(mák)**

## Vzpomínka



Dne 1. července tomu bude 10 let, co nás beze slova rozloučení navždy opustil náš milovaný tatínek a dědeček **Jan Maštera**.

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte si s námi. **Syn Martin s rodinou, dcera Jana s rodinou a vnoučata Nikola, Danča a Matěj.**

## Vzpomínka



Dne 1. 8. 2025 uplyne 1 smutný rok, kdy nám navždy odešel náš milovaný syn

**David Jakubec.**  
*S láskou a smutkem v srdci vzpomíná: maminka, otčím, sestra, bratr a neteře.*

## Vzpomínka



Dne 20. srpna tomu bude 10 let, co nás opustil náš drahý otec, dědeček, strýc a bratr

**Václav Bambousek.**  
*Děkujeme za tichou vzpomínku. Rodina Bambouskova.*

## Knihovna přivítala nové čtenáře z řad prvňáčků



Desítky chodovských prvňáčků povýšil počátkem června starosta města Patrik Pizinger do rytířského stavu čtenářského. Tradiční akce se konala v prostorách knihovny, nově si její pracovníci pro děti připravili také soutěže. **[Foto: Martin Polák]**

## Záchranný systém dostane nový záložní zdroj, starý už dosluhuje

Chodov i letos pokračuje v postupné modernizaci a obnově vybavení své jednotky dobrovolných hasičů. Jedním z hlavních letošních záměrů je pořízení nového záložního zdroje energie, který bude sloužit nejen hasičské jednotce, ale i městské policii a krizovému řízení města.

Stávající motogenerátor z roku 2007 už výkonně nestačí a jeho výměna je nezbytná s ohledem na plánovanou rekonstrukci objektu městského záchranného systému v Husově ulici.

Zastupitelé na jeho nákup už schválili rozpočtovou změnu ve výši zhruba 800 tisíc korun, město má zároveň příslib krajské půlmilionové dotace.

Letos také proběhne první etapa výměny dýchacích přístrojů, kdy město koupí šest kusů moderního typu s vyšší životností a bezpečností. V příštím

roce Chodov plánuje pořídit dalších osm přístrojů, přičemž počítá s možností spolufinancování opět z prostředků Karlovarského kraje. **(mák)**

## Vzpomínka



Dne 18. července je tomu 12 let, co nás navždy opustil milovaný muž, táta, děda, bratr a praděd pan **Petrík**.

*Stále vzpomínají manželka Marie, dcera Dagmar s rodinou, syn Josef s rodinou, sestra Brigita s rodinou, vnoučata, pravnoučata, kamarádi a ostatní příbuzní.*

## Zahrada v červenci a v srpnu

Nastává období prázdnin a dovolených, ale zahrádkář má volný čas přesně rozplánovaný. Horký červenec a srpen patří kypření půdy a zalévání - kypříme do dešti i po každém zalití, musíme totiž narušit vytvořenou krustu. Nejvíce to ocení brukvovitá zelenina, protože má všechny listy nahoru a minimálně si stíní odpar vody ve svém okolí. U rajčat je vhodnější než okopávka navrstvení nějakého mulče, sena, slámy, ale i čerstvě posekané trávy ze sekačky. Kořeny totiž velice mělce a okopávky bychom mohli kořeny narušit. Jako mulč můžeme využít zálistky, které nesmíme zapomenout vylamovat, a bývá jich opravdu dost. U tyčkových rajčat doporučujeme za čtvrtým vijanem rajče zaštipnout, aby stačily plody dozrát. Velkou pozornost věnujeme okurkám salátovým i nakládačkám.

Salátovky správně zaštipujeme, aby se nám zbytečně nerostly šlahouny s malou úrodou. Plodící šlahouny si uděláme sami - hlavní lodyhu na zemi opatrně nařizneme do poloviny průměru, položíme zpátky na záhon, zahrneme hrstičkou kompostu a udržujeme vlhko. Rostlina rychle zapuští nové kořeny, bude jimi živivovat nejen mateřskou rostlinu, ale i další, boční výhony a my dosáhneme větší výkonnosti.

Pokud listy okurek začnou žloutnout a plody se přestanou správně vyvíjet, pokusíme se je vyléčit zálivkou s příměsí jedlé sody. Jednu lžičku sody zalijeme deseti litry teplé vody, rozmícháme, necháme vychladnout a ke každé rostlině nalijeme půl litru jednou za týden. Naše babičky měly i vysvětlení pro hořké okurky - hořkost salátovky si většínou zapříčiníme sami příliš vysokou teplotou ve skleníku, nepravidelnou zálivkou nebo studenou vodou.

Babičky upozorňovaly i na nesprávně trhané plody, kdy okurka se nesmí mačkat v ruce, ale pouze odlamovat u stopky nebo odřezávat. A okurku zásadně loupaly od konce, kde byl květ, směrem ke stopce, protože hořkost jde od stopky a my bychom si ji pak natáhli do celého plodu. Navíc je výborné vysadit k okurkám i kopr, jednak ho potřebujeme k zavařování, ale odpuzuje i všechny druhy mšic.

Pro krásné srpnové plody paprik nesmíme v červenci šetřit živinami. Do zálivky přidáváme hnojiva s vysokým obsahem dusíku každý týden. Pokud není možnost vykvašeného slepičince, použijeme granulovaný a rozpustíme jej ve vodě, kterou opatrně zaléváme, abychom rostlinu ne-

spálili. Nasypeme jednu chlupskou hrst do tří litrů vody a po rozpuštění ředíme 1:10 a jednou týdně zalejeme. Stejnou zálivku použijeme na růžičkovou kapustu po celý srpen. V celém tomto období stále okopáváme, zaléváme, větráme skleníky, vylamujeme zálistky u rajčat, korigujeme šlahouny u okurek a hlavně sklízíme. Čím častěji a včas sklízíme okurky, tím více se objeví nových květů.

V srpnu zakládáme nové záhony snad nejoblíbenějšího ovoce na zahradě, a to jahodníků. Nové sazenice děláme ze starších keřů, které vyhodily několik šlahounů s odnožemi, často už zakořeněnými. Vždy bereme tu první od keříku, ostatní jsou slabé, a vyrýpneme ji i s kořinkou.

Doporučujeme se dva týdny vydatná zálivka, ale mnohem jistější je jiný způsob - do vědra nasypeme zahradní substrát v potřebném množství, zalijeme vodou a necháme dvě hodiny odstát, až vznikne kaše plná vody a živin ze substrátu. Na připraveném záhonu uděláme potřebnou jamku, vhodíme malou lopatku kaše, do toho posadíme sazenici i s balem, přihodíme trošku kašičky a navrch nasypeme asi 5 cm suché zeminy. Několik dní nemusíme zalévat a rostlina výborně zakoření.

U peckovin provedeme v srpnu letní řez, také u malin, ostružin, rybízu a angreštu. Broskvoně v plodnosti, pokud potřebují prosvětlení, prořežeme hned po sklizni. Během července naposledy přihnojíme kombinovaným hnojivem bez dusíku, naopak s velkým obsahem draslíku všechny růže, aby výhony během podzimu dostatečně vyžrály. Popínavým růžím, které kvetou pouze jednou za rok, silně seřežeme odkvetlé výhony.

Hitem posledních let je přihnojování droždím, jehož mikroorganismy rostliny ochotně vstřebávají. Příprava je jednoduchá - 200 g droždí se rozpustí v litru vody a nechá 3 hodiny louhovat. Poté se ředí 1:10 a ke každé rostlině se přileje hrneček roztoku vždy po zálivce jednou za 10 dnů.

A úplně závěrem jedna osvědčená rada z internetu - pokud máte problém v létě s octomilkami, nalijte do nádoby jablečný ocet, přidejte kapku jaru a postavte na problematičtější místo. Výsledek téměř okamžitý, vyzkoušeno.

### Pranostiky:

- Je-li v červenci hojnost bláta, špatná sena.
- V červenci je na dvoře pusto, ale na polích husto.
- Je-li první týden srpna horko, bude v zimě hodně sněhu.
- Srpnové slunce je již k zimě zahleděno.

(zahrádkáři Chodov)

## Bílá voda nabízí další parkovací místa



Návštěvníci Bílé vody mají od letošní sezóny k dispozici další parkovací místa. Město totiž dokončilo zpevnění volné plochy pod hrází, kde nyní vzniklo zhruba třicet stání pro osobní automobily.

„Je to další vstřícný krok k motorizovaným návštěvníkům Bílé vody, který přispěje ke zlepšení dopravní situace v této frekventované lokalitě,“ uvedl starosta Chodova Patrik Pizinger s tím, že jde především jen o sezónní parkování.

Starosta zároveň vyzval řidiče, aby neparkovali na hlavní příjezdové cestě k Bílé vodě. „Blokují tak průjezd záchranným složkám, což může být v krizové situaci velmi nebezpečné,“ dodal.

Nová plocha doplňuje stávající možnosti parkování u Bílé vody a pomůže tak lépe zvládnout nápor návštěvníků. Radnice tím reaguje na dlouhodobý problém s nedostatkem míst během letních měsíců. (mák)

## Chodov připravuje nový chodník ve Staré Chodovské

Chodov zahájil přípravy na výstavbu nového chodníku ve Staré Chodovské, který naváže na stávající chodník na hranici s nedalekým Vintřovem. Jeho součástí bude také nové veřejné osvětlení.

Plánovaný chodník tak uzavře zhruba desetikilometrový pěší a běžecký okruh, který propojuje přes Kostelní stezku (alej podél vodní nádrže) Chodov, Starou Chodovskou, Vintřov a Osadu. „Projekt pracovně nazýváme Bezpečně kolem Chodova. Už nyní je trasa velmi oblíbená pro procházky a běh. Chodník po dokončení bezpečně propojí zmíněné lokality a bude sloužit nejen obyvatelům Staré Chodovské, ale i Chodovákům,“ uvedl starosta Patrik Pizinger.

Samotná stavba by mohla být zahájena v roce 2026 nebo o rok později, záležet bude na průběhu přípravných prací a možnostech financování. (mák)

## Kynologický areál se dočká nového sociálního zázemí

V areálu kynologického klubu v Chodově se po dlouhých letech chystá zásadní obměna zázemí. Místní organizace Českého kynologického svazu tam plánuje výměnu starého sanitárního kontejneru, který už nevyhovuje v technických ani hygienických parametrech.

Chodov projekt podpoří v rámci rozpočtové změny částkou 200 tisíc korun, zbytek nákladů uhradí organizace z vlastních zdrojů a dotace od Karlovarského kraje. Rozpočtovou změnu už schválili radní, nyní ji na stůl dostanou zastupitelé.

„Jde o zázemí, které slouží nejen samotným členům organizace, ale také veřejnosti při konaných sportovních a společenských akcích. Jsme rádi, že se po letech podaří podmínky v areálu výrazně zlepšit,“ poznamenal starosta Chodova Patrik Pizinger. (mák)

## Jóga vsedě nejen pro seniory, zdarma v knihovně

Pod vedením certifikované lektorky Kamily Vostasové si můžete zacvičit v příjemném prostředí knihovny vždy v pátek od 9 do 9.45 hodin, lekce jsou pro účastníky zdarma.

### Termíny lekcí:

5. září

3. a 24. října

21. a 28. listopadu

19. prosince

Více informací: [www.kamayoga.cz](http://www.kamayoga.cz)

Kontakt: 723 911 223

## Technické dny Avantechu na pouti v Chodově

Spolek Avantech zve všechny děti i rodiče na Technické dny, které se uskuteční v rámci tradiční chodovské pouti v pátek **16. srpna**. Přijďte si vyzkoušet vědu a technologie zábavnou formou!

Zábavné chemické pokusy pro děti - bezpečně, hravě a se spoustou překvapení. Workshop 3D tisku - účastníci si budou sami vyzkoušet 3D tisk a odnést si domů originální výrobek.

Virtuální realita a první pomoc - zažijte zážitek záchranu života v simulovaném prostředí a získajte certifikát první pomoci. Všechny aktivity jsou zcela zdarma a připravené tak, aby si na své přišli malí i velcí. **Těšíme se na vás Avantech**

## DDM Bludiště Chodov - nabídka kroužků na šk. rok 2025/2026

Název činnosti	věk	do	Termín konání
3D tisk	12	18	ST 15:00-17:00
AJ 1	7	8	ST 15:15-16:15
AJ 2	9	11	ST 16:15-17:15
Atletická příprava 2021 a ml.	4	4	ST 16:00-17:30
Atletika 1 2012 a st.	12	25	PO 17:00-18:30, PÁ 17:00-18:30, ST 17:00-18:30
Atletika 2 2013-2016	8	13	ÚT 17:00-18:30, ČT 17:00-18:30
Atletika 3 2017-2020	6	9	ČT 15:30-17:00, ÚT 15:30-17:00
Basketbal Dorost 2011 a starší	13	25	PO 16:00-17:30, ČT 18:30-20:00
Basketbal Mini 2015 - 2019	6	11	PO 15:30-17:00, ČT 15:30-17:00
Basketbal Žáci 2012-2014	11	13	ÚT 17:00-18:30, ČT 17:00-18:30
Box pokročilí	15	18	ÚT 18:00-19:00, ČT 18:00-19:00
Box začátečníci	7	15	ÚT 17:00-18:00, ČT 17:00-18:00
Cvičení s dětmi 1	2	3	ÚT 09:30-10:30
Cvičení s dětmi 2	2	3	ČT 09:30-10:30
Cyklistická příprava	6	9	ÚT 16:30-18:00, ČT 16:30-18:00
Cyklistika	10	26	ÚT 16:30-18:30, ČT 16:30-18:30
Dramatický kroužek	10	15	ÚT 15:00-17:00
Florbal - dívky 2013 a starší	13	25	ST 18:30-20:00, PO 18:00-19:30
Florbal - elévové 2015-2016 + dívky 2014 7	12	12	PO 16:30-18:00, ST 16:30-18:00, ČT 15:30-17:00
Florbal - přípr. 2017-2018 + dívky 2016 5	5	8	PO 15:00-16:30, ST 15:00-16:30
Florbal žáci 2014 a starší	12	18	ST 18:00-19:30, PÁ 18:00-19:30
Ještěrky	6	15	ST 16:00-18:00
Jóga dětí	5	8	PO 15:00-16:00
Karate - sportovní příprava	2	4	ÚT 17:00-18:00
Karate A	15	50	PO 18:00-19:30, ST 18:00-19:30, ČT 18:00-19:30
Karate A - mini	7	15	PO 16:30-18:00, ST 16:30-18:00, ČT 16:30-18:00
Karate combat	12	18	PO 18:00-19:30, ST 18:00-19:30, NE 17:00-18:00
Karate klub Chodov	5	26	PO 17:30-19:30, ST 17:30-19:30
Karate nábor	5	6	PO 16:30-17:30, ST 16:30-17:30
Karate SK Pretoriáni	5	18	ÚT 18:00-19:30, ČT 18:00-19:30
Keramika 1	7	18	PO 14:00-15:30
Keramika 2	7	18	ÚT 15:30-17:00
Keramika 3	7	15	ÚT 15:30-17:00
Keramika 4	7	15	ST 14:00-15:30
Keramika 5	6	10	ST 15:30-17:00
Keramika 6	7	15	ČT 15:30-17:00
Keramika 7	7	15	ČT 15:30-17:00
Keramika D1	18	80	ČT 17:00-19:00
Keramika D2	18	80	ÚT 17:00-19:00
Kopaná dorost A 2007 - 2009	14	18	PO 17:00-18:30, ÚT 17:00-18:30, ČT 17:00-18:30
Kopaná dorost B 2009 - 2012	13	16	PO 17:00-18:30, ÚT 17:00-18:30, ČT 17:00-18:30
Kopaná elévové 2019-2020	4	6	ÚT 16:00-17:30, ČT 16:00-17:30
Kopaná mladší příprava A 2017-2018	7	8	PO 16:00-17:30, ST 16:00-17:30
Kopaná mladší příprava B 2017-2018	7	8	PO 16:00-17:30, ST 16:00-17:30
Kopaná mladší žáci 2013-2014	11	13	PO 16:30-18:00, ST 16:30-18:00
Kopaná starší příprava 2015-2016	9	10	PO 16:00-17:30, ST 16:00-17:30
Mladý cukrář	10	15	ST 14:30-16:30
Parkour do 10 let	7	10	ÚT 16:00-17:00, ČT 16:00-17:00
Parkour od 11 let	11	26	ÚT 17:00-18:00, ČT 17:00-18:00
Parkour profi	12	25	ÚT 18:00-19:30, ČT 18:00-19:30
Rokenrol	7	18	PO 17:30-19:00, ČT 17:30-18:30, ČT 18:30-19:30

Název činnosti	věk	do	Termín konání
Rybář	8	15	PO 15:30-17:00
Rytmus 1	5	7	PO 15:30-16:30, ST 15:30-16:30
Rytmus 2	8	12	PO 16:30-17:30, ST 16:30-17:30
Samurai Fight Club	5	26	ÚT 18:00-19:30, NE 18:00-19:30,
ST 17:30-19:00, ČT 17:30-19:00			
Sebeobrana pro děti	6	18	PÁ 17:00-18:00
Sportovní gymnastika	6	18	PO 17:30-19:00, ÚT 15:00-16:30
Stolní tenis	7	26	ÚT 16:30-18:30, ST 17:30-19:00,
ČT 16:30-18:30			
Šachová školička	5	8	ÚT 16:30-17:30
Šachy 1	5	18	ÚT 17:30-19:00
Šachy 2	5	18	ČT 17:00-18:00
Šachy 3	5	18	ČT 18:00-19:00
Šikovky	9	11	ČT 14:00-15:30
Šipky	8	18	PÁ 16:00 - 18:00
Tenis	5	16	ST 15:00-19:00, PO 15:00-19:00
Tvoříme a bavíme se	6	9	ÚT 15:30-17:00
Vaření, pečení 1	10	18	ÚT 15:30-17:30
Vaření, pečení 2	10	18	ČT 15:30-17:30
Volejbal - akademie 1. ZŠ	7	12	ÚT 17:00-18:30, ČT 17:00-18:30,
ÚT 13:30-14:30			
Volejbal - akad. 2. ZŠ a Vintířov (U10)	7	11	PO 13:30-15:25, ST 13:30-14:45,
PÁ 13:30-15:25			
Volejbal - akademie 3. ZŠ	6	12	PO 14:00-15:00, ČT 14:00-15:00,
ÚT 18:30-20:00, ČT 18:30-20:00			
Volejbal - příprava	6	12	PO 15:30-17:00, ČT 15:30-17:00
Volejbal 5.- 8. tří. pokročilí (U 14 - U16)	11	15	PO 18:30-20:00, ÚT 18:30-20:00,
ČT 18:30-20:00			
Volejbal 6.- 8. tří. začátečníci a mírně pokročilí (U14) 12	15	15	PO 15:30-17:00, ÚT 17:00-18:30,
ČT 17:00-18:30			
Volejbal 9. třída a starší (U18+U20)	12	26	PO 18:30-20:00, ÚT 18:30-20:00,
ČT 18:30-20:00			

### Přihlášky do kroužků i online

Vážení rodiče, na adrese <https://ddmchodov.iddm.cz> můžete přihlašovat děti do zájmových útvarů i online. Po jednoduché registraci a potvrzení e-mailové adresy se dostanete k seznamu otevřených kroužků a vše uděláte z pohodlí domova. Po schválení přihlášky naším pracovníkem bude vaše dítě přihlášeno. Přihlašování osobně v kanceláři DDM je nadále možné.

## DDM Bludiště se rozšíří o Labyrint

*Areál školy v Nejdecké ulici poté, co se z něj přestěhují žáci do budov 3. ZŠ, bude prázdný. Ne však na dlouho, pod svá křídla ho totiž přebírá DDM Bludiště a prostory brzy využije do posledního místa. Jaké plány má chodovský dům dětí a mládeže s novým pracovištěm, které ponese název Labyrint, o tom je následující krátký rozhovor s ředitelkou DDM Bludiště Mgr. Renátou Dočkalovou.*

### Kdy plánujete začít s využíváním prostor bývalé speciální školy v Nejdecké ulici?

Areál přebíráme do užívání jako odloučené pracoviště DDM Bludiště Chodov od 1.7. 2025

### Jaké konkrétní aktivity nebo kroužky tam chcete přesunout nebo nově otevřít?

Využití je zatím ve fázi plánování. Od 1. 9. 2025 bude přemístěn silový trojboj ze spolkového domu.

Od 1. 1. 2026 náhradní zázemí kapelám ze spolko-  
vého domu (cca na dva roky - po dobu rekonstrukce  
jejich zkušeben v ZŠ Husova).

### Máte už konkrétní představu, jak bude objekt rozčleněn a co v jednotlivých částech vznikne?

Budova u silnice bude sloužit k činnosti spolkům (silový trojboj, nově vzniklý šipkařský oddíl pro děti a mládež, sdílená kancelář sloužící jako sídlo spolků). V růžové budově vznikne vybouráním multifunkční prostor sloužící k taneční a bojové přípravě našich ZÚ. Další plány máme, ale musíme postupně.

### Co vás vedlo k rozhodnutí rozšířit činnost DDM právě do tohoto objektu?

Hlavním motivem pro nás byl nedostatek prostoru ve stávající budově DDM Bludiště.

### Jaké výhody podle vás nový areál nabídne dětem a mládeži oproti současným prostorám?

Jde o rozšíření prostor ke stávající činnosti, nebudeme si muset pronajímat cizí prostory pro výuku tanců a karate.

### Bude budova sloužit pouze pro pravidelnou činnost DDM, nebo i pro jednorázové akce a pronájmy?

Všechno dohromady: pravidelná zájmová činnost, pronájmy spolkům a zájemcům z řad veřejnosti.

### Plánujete v areálu i venkovní aktivity, využití hřišť nebo zahrady?

Venkovní zahrada bude využita ve spolupráci s nově vzniklým Envirocentrem České zemědělské univerzity Praha. (zahájení vybudování 7/2025)

### Máte už odhad, jak vysoké budou náklady na úpravy nebo vybavení prostor?

V současné době je zadáno zhotovení projektu, který vyčíslí stavební úpravy v „růžovce“, realizace by měla být v roce 2026.

### Nové budovy znamenají další provozní náklady. Jak se s nimi vyrovnáte?

Připravili jsme energetické úspory provozu budov: výměna dosluhujícího plynového kotle za tepelné čerpadlo, výměna osvětlení všech prostor za úsporná LED svítidla, všechna topná tělesa osadit regulačními hlavice, vybudování sběrné nádrže na dešťovou vodu. Celkové provozní náklady bude hradit město. Rozpočet DDM Bludiště je v současné době pokrývá pouze provoz „pionýráku“.

### Zapojte do přípravy prostor i děti nebo veřejnost – například formou workshopů, brigád nebo nápadů?

Ve spolupráci s TeenLeaders bychom chtěli vybudovat prostory tak, aby je mladí lidé mohli využívat pro svoje plány a Aktivity (např. studentská čajovna). Na nápady z řad chodovské veřejnosti se těšíme.

### Máte nějaký dlouhodobý sen nebo vizi, kterou si díky tomuto přesunu můžete splnit?

Na zahradě bychom chtěli vybudovat venkovní tábořiště pro potřeby škol a dětských kolektivů (včetně sociálního zázemí v budovách). (mák)

## Se starostou na kafe

Další neformální setkání s veřejností s názvem Se starostou na kafe se uskuteční ve středu **30. července 2025**, tentokrát ve farní zahradě u kostela sv. Vavřínce. Pokud tedy máte nějaké podněty, otázky nebo připomínky k dění ve městě, přijďte si mezi **16. až 18.** hodinou popovídat se starostou Chodova Patrikem Pizingerem. Jste srdečně vítáni. (mák)

## DDM Bludiště

### Děkujeme za vaši pomoc

Město Chodov, Autoškola Kateřina Hánová, Autoškola Miloš Hána, RVS s. r. o. měřiči a vázící systémy, KRÄNZLE, CHOTES s. r. o., ZINTEX, Pokrývačství a klempířství Šíp, SKF, Odborový svaz KOVO, základní organizace, Chodos Chodov.

Máme za sebou podařenou oslavu MEZINÁRODNÍHO DNE DĚTÍ v roce 2025. I vaši zásluhou jsme opět mohli věnovat cukrovinky všem dětem z prvních stupňů chodovských základních škol, klientům denního centra Mateřídouška a také dětičkám z mateřských škol. Děti si na 12 různých stanovištích zasoutěžily a mohly zadovážet na nafukovacích atrakcích. Bez vás by to nešlo. **Vedení DDM Bludiště Chodov**

### Výroční stromy a zrenovovaná dendrologická stezka v Chodově

Při příležitosti 80. výročí chodovské české školy se všechna školská zařízení rozhodla pro vysazení nových stromů a keřů před svojí školou. Každý výroční strom je označen informační cedulkou s písmenem a je zařazen do očíslované trasy dendrologické stezky, jejíž mapu si můžete vyzvednout v chodovském infocentru, městské knihovně, na podatelně městského úřadu nebo stáhnout ze stránek DDM Bludiště. Na tabulkách vás čekají odpovědi na kvíz, které prověří nově získané informace (správné odpovědi jsou také na stránkách ddmchodov.cz).

Děkujeme za náročnou práci Mgr. Janu Merunkovi, který trasu nescetněkrát prošel, zaznamenal a celou brožuru připravil. DDM Bludiště se postaral o vyčištění a opravu poničených stojanů i cedulí. Celá trasa je zahrnuta do projektu „Comp@ss“.

**Přejeme všem pěkný zážitek ze znovuobjevování Chodova.**



Závěr školního roku si třetáci zpestřili výletem do Karlových Varů, kde mimo jiné navštívili také Motýlí dům. Ve společnosti pestrobarevných motýlů by děti zůstaly klidně i několik hodin. [Foto: Mgr. Romana Poláková]

## ZŠ Školní

### Nabídka volných pracovních míst

Přijmeme na plný úvazek učitele/učitelku s kvalifikací na 2. stupeň ZŠ s aprobační M, Čj, IVT, informatika. Kontakty na stránkách školy [www.zs2chodov.cz](http://www.zs2chodov.cz) nebo na telefonu 352 352 292.

**Mgr. Milan Martinek**, ředitel školy

### Úspěch v logistické soutěži

Dne 11. 6. se naši žáci ve složení Jan Vollin, Jakub Křehký a David Levai zúčastnili logistické soutěže, kterou pořádala Střední škola logistická Dalovice. Mezi 22 soutěžními družstvy se naši kluci neztratili, naopak vybojovali skvělé 3. místo.

Soutěž prověřila nejen logistické dovednosti, ale i týmovou spolupráci a schopnost rychle se rozhodovat. Všichni účastníci si kromě zkušeností odnesli plno krásných cen, za což patří velké poděkování pořadatelům. Gratulujeme našemu týmu k výbornému výsledku a děkujeme Střední škole logistické Dalovice za skvěle zorganizovanou soutěž.

**Ing. Jaromír Vondruška**

### Divadelní večer v Chebu

Dne 3. 6. 2025 navštívili žáci 9. B třídy společně s třídní učitelkou večerní divadelní představení:

„Cesta kolem světa“ v Západočeském divadle v Chebu. Moderní kabaretní inscenace inspirovaná románem Julese Verna nabídla originální pohled na cestování v 19. století - tentokrát očima odvážné hrdinky. Představení žákům nabídlo nejen zábavu a originální divadelní zážitek, ale také možnost se zamyslet nad historickými i současnými tématy, jako je postavení žen ve společnosti, odvaha překonávat překážky a význam svobody.

Večer v Chebu se tak stal inspirativní tečkou za jejich kulturním vzděláváním na základní škole.

**Mgr. Irena Marešová**

### Sportovní úspěchy ZŠ Školní

V tomto školním roce se několikrát podařilo našim žákům postoupit přes okrsková a okresní kola do kol krajských, kde většina soutěží končí.

Mezi největší úspěchy patří vítězství ve šplhu, kde jsme nenašli přemožitele ani v kategorii dívek, ani v kategorii chlapců. Dalším skvělým výsledkem bylo 2. místo mladších dívek v basketbalu.

Další stříbrné medaile si pověsili na krk mladší žáci ve stolním tenise. V témže sportu vybojovala starší děvčata medaile bronzové. Posledním velkým úspěchem v krajských kolech bylo 3. místo děvčat ve volejbale, kde konkurence byla opravdu veliká. Všem chlapcům a děvčatům, kteří těchto skvělých výsledků dosáhli, moc gratulujeme a děkujeme za příkladnou reprezentaci naší školy.

**Mgr. Libor Novotný**

## ZŠ J. A. Komenského

**Nabídka volných pracovních míst**

Přijmeme na plný úvazek učitele/učitelku s kvalifikací na 2. stupeň školy s aprobací český jazyk (zástup za MD) a dále dva kvalifikované učitele/učitelky pro 1. stupeň školy (zástup za MD). Nástup možný 25. 8. 2025. Informace na telefonu 352 352 190.

*Mgr. Iva Šípová, ředitelka školy*

**Zahájení školního roku 2025-2026**

Školní rok 2025/2026 bude slavnostně zahájen 1. září 2025 v 8:00 pro žáky 1.–9. ročníku ve škole v ulici Smetanova. Žáci 1.-5. ročníku budou vcházet do školy vedlejším vchodem (nově přistavěná část školy), žáci 6. 9. ročníku vcházejí do školy hlavním vchodem.

První školní den nemusí mít žáci s sebou přezůvky. První školní den mohou se žáky 1. tříd přijít zákonní zástupci. Od druhého školního dne vstupují do školy žáci sami, z bezpečnostních a organizačních důvodů není možné, aby žáky rodiče doprovázeli až do budovy!!!

**Olympijský víceboj 2025**

Soutěž o nejvšestrannější školu byla součástí projektu Olympijský víceboj, který motivuje žáky k aktivnímu pohybu a zdravému životnímu stylu.

Hodnocení škol probíhalo na základě počtu žáků zapojených do Olympijského odznaku, průměrného počtu bodů získaných v této aktivitě a počtu získaných olympijských diplomů.

Ano, vyhráli jsme. Vzali naše neaktivnější sportovce a vyrazili do Prahy pro výhru, která se odehrála v divadle Minor. *Mgr. Eva Smolková*

**Olympijský den**

Ve středu 18. 6. 2025 odstartovala největší běžecká událost v Česku - Olympijský běh 2025, do které se letos zapojilo přes 12 000 běžců na 92 místech po celé republice. Olympijský den se však neomezil jen na odpolední běžecký závod, pohybem jej oslavilo i 63 000 žáků z více než 350 škol a my též. Školní parlament si připravil pro děti rekordy typu hod holinkou, skákání v pytli nebo běh s kufrem. Celou akci včetně symbolického běhu se zaslouženou odměnou si všichni náležitě užili. Opět se vše neslo v duchu příjemné sportovní atmosféry a žhavého sluníčka. Za rok v červnu si spolu znovu zaběháme.

*Mgr. Eva Smolková a Mgr. Jan Merunka*

**3. ZŠ Chodov****V Techmánii najdete pokaždé něco nového**

Ve škole se stalo již tradicí, že v rámci zážitkového vzdělávacího programu žáci pravidelně navštěvují Techmania Science Center v Plzni. Tentokrát vyjeli žáci téměř všech tříd. Programy byly zaměřeny na interaktivní poznávání vědeckých a technických principů formou zážitků. Menší děti prostřednictvím zážitkového programu společně zjistily základní informace o planetě Zemi a o tom, co potřebuje člověk k přežití. Starší žáci navštívili 3D planetárium s programem Sféry Země.

Pohled na projekci otáčející se zeměkoule byl fascinující. Zábavnou formou si zopakovali vědomosti z přírodních věd a seznámili se se spoustou zajímavostí. Na závěr si děti prošly celou expozicí, kde si vyzkoušely praktické úlohy a experimenty. Podporou kreativního myšlení, rozvojem zájmu o přírodní vědy a techniku jsme udělali další významný krok na cestě k všestrannému vzdělávání našich žáků.

*Mgr. J. Staňková*

**Výjezd do Zoo Praha**

Na konci května se žáci II. stupně zúčastnili školního výjezdu do Zoologické zahrady v Praze. Tento den si užili nejen díky krásnému počasí, ale především díky množství zajímavých zážitků, které jim Zoo nabídla. Po příjezdu se společně s pedagogy vydali poznávat zvířecí obyvatele různých koutů světa. Velkým zážitkem bylo pozorování goril, slonů nebo žiraf.

Mnohé z nich zaujaly i menší, ale neméně fascinující druhy, jako jsou plazi, ptáci a obyvatelé vodních expozic. Během prohlídky se také dozvěděli mnoho nových informací o ohrožených druzích,



Žáci 2. stupně na červnovém vodáckém kurzu.

[Foto: 3. ZŠ

o ochraně přírody a důležitosti zachování biologické rozmanitosti. Výjezd zakončili společnou sváčinou a někteří i nákupem suvenýrů. Z Prahy odjížděli plni dojmů, unavení, ale nadšení.

*Mgr. M. Kašťánková*

**Zahradní slavnost plná radosti a tvoření!**

V úterý 11. června 2025 se naše školní zahrada proměnila v rušné centrum zábavy a kreativity během tradiční „Zahradní slavnosti“. Celé odpoledne panovala skvělá atmosféra, o kterou se postarali především naši talentovaní žáci. Odpoledne odstartovala taneční vystoupení, která si pro nás děti připravily. Jejich nadšení a píle byly znát v každém pohybu a potlesk publika byl více než zasloužený.

Návštěvníci měli také jedinečnou příležitost prohlédnout si a zakoupit originální rukodělné výrobky vytvořené šikovnými ručičkami našich žáků. Od šperků přes dekorace až po praktické předměty – každý si mohl najít něco, co potěšilo. Pro ty nejkreativnější byly připraveny i dílničky na výrobu drobných dárečků, kde si děti i dospělí mohli vyzkoušet svou zručnost a odnést si domů vlastnoručně vyrobenou památku na slavnost.

**Poděkování za spolupráci**

Se závěrem školního roku 2024/2025 bychom rádi poděkovali rodičům, za důvěru, se kterou nám

svěřují své děti, ochotu pomáhat s organizací akcí, za podporu při domácí přípravě i za otevřenou komunikaci. Díky vám se nám daří vytvářet pro děti podnětné a bezpečné prostředí, kde se cítí dobře a mohou rozvíjet svůj potenciál. Pracovníkům městské knihovny patří dík za spolupráci v uplynulém školním roce. Programy, workshopy a besedy, které pro naše žáky připravovali, byly vždy inspirační a obohacující.

Díky nim mají děti přístup k fascinujícímu světu knih a informací, což podporuje jejich čtenářskou gramotnost a celkový rozhled. V řadě poděkování není možné zapomenout na ocenění spolupráce s preventistou MP komisařem L. Staňkem, s pracovníky DDM, ZUŠ a městského infocentra.

*Mgr. Iva Jurnečková*

**Nabídka pracovního místa**

3. ZŠ Chodov, okres Sokolov, příspěvková Organizace, přijme pro školní rok 2025/2026 na částečný úvazek učitele/ku na 2. stupeň ZŠ s kvalifikací dle zákona č. 563/2004 Sb., v aktuálním znění.

Informace: osobně: 3. ZŠ Chodov, Husova 788, okres Sokolov  
telefonicky: 352 352 390 nebo 731 151 826  
e-mailem: info@zs3chodov.cz

*Mgr. Iva Jurnečková, ředitelka školy*



## Mateřská škola Chodov

### Školka v přírodě

V polovině května absolvovalo 20 dětí ze tříd Včelky a Berušky z MŠ Nerudova po dlouhých letech školku v přírodě. Celý týden jsme trávili na Mariánské, kde je nádherná příroda. Počasí nám přálo, a tak jsme téměř veškerý čas mohli trávit venku – v lese, na loukách - a bylo nám krásně. Celý týden se nesl v duchu pomoci královně přírodních žvlů – Matce zemi. Děti se dozvěděly spoustu zajímavostí a důležitých věcí o přírodě, o vzduchu, ohni, větru a zemi. Týden velice rychle utekl a nám se v pátek ani nechtělo domů. Děti byly moc šikovné a celý týden zvládly bez slziček. Celkově se školka v přírodě moc povedla a my doufáme, že příští rok opět vyrazíme.

*Paní učitelky od Včeliček a Berušek*

### Výlet třídy Medvídků do Světa záchranářů

Ve čtvrtek 12. 6. 2025 se třída Medvídků z mateřské školy Školní vydala na poučný i zábavný výlet do Světa záchranářů v Karlových Varech. Celý den se nesl ve znamení objevování, poznávání a učení hrou pod dozorem příslušníků městské policie Daniela a Davida. Děti si nejprve vyzkoušely jízdu na dopravním hřišti, kde se staly malými účastníky silničního provozu. Seznámily se s pravidly bezpečné jízdy, dopravními značkami a správným chováním na silnici i přechodu pro chodce.

Další zastávkou byly tematické domky Městské policie, záchranářů a hasičů. Děti zde poznaly, jak vypadá práce těchto důležitých složek IZS, co všechno ke své činnosti potřebují a jak pomáhají lidem v nouzi. Velkým zážitkem byl také Domeček rizik, kde si Medvídci hravou formou vyzkoušeli různé situace, které mohou být nebezpečné, a naučili se, jak v nich správně reagovat. Výlet byl pro děti nejen poučný, ale také zábavný. Medvídci si odnesli spoustu nových zážitků a poznatků o světě, který je kolem nás, a především o těch, kteří ho každý den pomáhají chránit, ale i výbornou zmrzlinu.

*Martina Šarmanová, třída Medvídci*

### Předškoláci na startovní čáře do školy

Naši předškoláci ze třídy Soviček mají za sebou rok plný objevování a zážitků. Celoroční příprava na vstup do 1. třídy probíhala formou her, výletů a společných aktivit – s rodiči i bez. Díky podpoře Karlovarského kraje jsme mohli podniknout řadu výprav do přírody i na hrady a zámky v našem okolí. Velkou radost nám přinesly také akce pořádané DDM, kde si děti mohly změřit síly v různých turnajích. Získaná dvě první místa mluví za vše – na jejich nasazení

a výkon jsme byli právem pyšní. Během roku jsme společně s rodiči uspořádali tvořivé dílničky a při akcích jako Uklidme Česko a Den rodin jsme se mohli lépe poznat i mimo školní prostředí. Velké poděkování patří vám, milí rodiče. Vaše důvěra, podpora a aktivní spolupráce byly po celý rok nepostradatelnou součástí našeho společného úsilí.

Děkujeme za vaši ochotu zapojovat se, za úsměvy i trpělivost. Naším předškolákům přejeme, ať se jim v další životní etapě daří a škola je pro ně místem radosti, přátelství a nových objevů.

*Paní učitelky a asistent pedagoga ze třídy Soviček*

### Úplata v Mateřské škole Chodov od 1.9.2025

Ředitelství Mateřské školy Chodov informuje tímto všechny zákonné zástupce dětí o výši úplaty za předškolní vzdělávání pro školní rok 2025/2026 na všech svých pracovištích. Měsíční výše úplaty na školní rok 2025/2026 byla stanovena na jednání Rady města Chodova konané dne 27. 5. 2025 usnesením číslo 11R-271-2025 na částku 500,-Kč za kalendářní měsíc. Úplata tedy zůstává stejná jako v minulém školním roce. Způsob platby zůstává rovněž stejný. Zákonným zástupcům dále připomínáme, že úplata je zákonnou platbou, a jestliže nebude opakovaně uhrazena ve stanoveném termínu, může ředitelka školy ukončit docházku dítěte do MŠ. V některých případech lze od hrazení úplaty osvobodit, více ve směrnici o stanovení úplaty na webu školy.

### Prázdninový provoz v MŠ

Letošní prázdninový provoz zajišťuje MŠ Nerudova, a to od 30. 6. do 22. 8. 2025. Od 25. 8. 2025 budou v provozu i všechna ostatní pracoviště, ale pouze pro děti přihlášené k prázdninové docházce. Po kontrole Českou školní inspekcí, kdy současný model prázdninového provozu byl z jejich strany kritizován, bude letos naposledy platit to, že dítě závazně přihlášené k docházce do prázdninové školky hradí úplatu za předškolní vzdělávání a děti, které jsou na prázdniny odhlášené, úplatu nehradí. Stravné bude jako loni účtováno dle fakticky odchozených dní. Záloha se platí vždy předem, vyúčtována bude na konci srpna 2025. S novými podmínkami prázdninového provozu na příští rok Vás seznámíme na podzimních třídních schůzkách. Žádáme rodiče, aby v prázdninové mateřince ne nechávali ve skříňkách věci dětí, pokud budou čerpat dovolenou a dítě nebude v některém týdnu do MŠ docházet. Z důvodu střídání dětí a pevně dané kapacity skříňek v šatnách je nutné, aby ve dnech, kdy dítě v MŠ nebude, byla skříňka k dispozici ostatním. Děkujeme za pochopení a spolupráci.

*Ivana Šestáková, ředitelka MŠ Chodov*



Hasiči při zásahu u dopravní nehody u Jenišova.

|Foto: SDH Chodov

## Sbor dobrovolných hasičů Chodov

### Souhrn JPO

Jednotka zasahovala v květnu u 28 událostí. Celkem bylo 30 osob zachráněno, evidováno je 11 zraněných a 1 mrtvý. 77 osob bylo evakuováno. 18x jednotka zasahovala mimo území zřizovatele. Bylo zaznamenáno jedenáct požárů (K. Vary - Dvory - celkem 4x chata, Lomnice - odpad, Oloví - vybydlený dům, Vančurova ulice - tráva, Stará Role - byt ve výškové budově - 4 zraněné osoby, 25 zraněných, 75 evakuovaných, Vintířov - podkrovní bytová jednotka v objektu technických služeb - 2 zraněné a 2 evakuované osoby, Nové Sedlo - požár stromu, Vřesová - skládka).

Ostatní události byly technického charakteru. Jednotka řešila čtyři dopravní nehody (dvě osobní vozidla v Počernech - jedno zranění a záchrana osoby, autobus a osobní vozidlo, bez zranění v Tašovicích, dvě osobní vozidla, ze zraněním a záchranou jedné osoby v Mírové, osobní vozidlo v příkopu se zraněním jedné osoby, u odbočky na Jenišov). Ve třech případech byl odstraněn padlý strom (Stará Chodovská, Staroměstská - padlý strom na dvě osobní vozidla, Zahradní).

Ve dvou případech šlo o vnikání do uzavřeného prostoru - nouzové otevření bytu z důvodu nebezpečí z prodlení (ul. Vintířov, bez zranění, Božičany, se zraněním jedné osoby). 3x šlo o únik provozních náplňových vozidel (U Porcelánky, dálnice D6 Nové Sedlo, Karlovarská), 1x o únik plynu (ulice U Porcelánky

- bez zranění). Ostatní technická pomoc byla poskytnuta při transportu osoby do paliativní péče (Čapkova ulice), v rámci spolupráce složek IZS při úmrtí osoby, jednotka také pomohla při transportu zraněné osoby z nedostupného terénu pomocí čtyřkolky v Lokti.

V jednom případě šlo o planý poplach vyvolaný nehodovým mobilním systémem Apple v Mírové. V rámci pravidelné odborné přípravy jednotka absolvovala průběžný výcvik na témata vyprošťování osob z havarovaných vozidel a taktické použití výškové techniky. Také byla jednotka prověřena při dvou cvičeních (cvičný požár v novém domově pro seniory ve Staré Roli, požár hořlavých kapalin ve skladech ČEPRO Háje).

Proběhl základní výcvik nového nositele dýchací techniky (NDT-16), nováčka naší jednotky Alexe Weisse. V květnu započala první etapa modernizace městského záchranného systému přípravou dočasného pracoviště MP a MZS v prostorách objektu bývalé Harmonie. Veškeré informace jsou průběžně aktualizovány na webu či facebooku.

Členové sboru se v květnu také zúčastnili 5. setkání historických praporů v Teplé. Koncem května pak navštívili hasičský a vojenský veletrh PYROS, IDET v Brně.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem členům jednotky za náročnou nejen zásahovou činnost. Všem obyvatelům přejeme krásné, slunečné a hlavně bezpečné prázdniny.

Za SDH Chodov *Ing. Jiří Kiss* a *Ing. Jan Orava*, [www.sdhchodov.cz](http://www.sdhchodov.cz).

## Městská policie Chodov

## Strípky z policejních svodek

**Jak v počítačové hře** si počínal 31letý muž, když emočně rozrušen po hádce se svou přítelkyní, ve značně podnapilém stavu, se rozhodl vybit své emoce riskantní jízdou ve svém osobním vozidle a v ul. U Koupaliště nezvládl svou jízdu a postupně naboural sedm zaparkovaných vozidel.

Na místě byl omezen na svobodě přivolanou hlídkou městské policie a předán k dalšímu opatření do pravomoci Policie České republiky.

**Jak na kouzelnickém představení** si připadal pracovník stavby v ul. Palackého, když jen na minutu a půl vyndal ze svého pracovního vozidla bateriový transformátor s tím, že si vozidlo přeparuje, aby v ulici nepřekážel, a když se na místo vrátil, byla baterie čáry máry fuč. Ještě větším trikem byl fakt, že se vše stalo hned vedle budovy městské policie. Budova je však osazena kamerovými prvky v rámci součásti městského kamerového systému, kdy jeho obsluha během několika minut pachatele krádeže identifikovala na prohlédnutých záznamech a navedla vozidlovou hlídku v jeho směru odchodu.

Hlídku neměla složitou stopovací práci, neboť 23letý mladík se vláčel s 20kg baterií statečně, ale jen krátce, kdy po 200 metrech již musel odpočívat. Na vysvětlenou uvedl, že jednal v domnění, že baterii na místě někdo ponechal jako odpad, a tak jako sankce mu bylo strážníky uloženo, aby baterii dovláčil zase zpět k majiteli, kterému náleží.

**Do davu cestujících** na autobusovém nádraží, kteří čekali na svůj přípoj na zastávce, rozhodně nezapadl 55letý muž, který vystoupil z jednoho spoje a přidal se do fronty mezi cestující na další spoj. Každý si svůj čas ve frontě krátí podle svého. Jedni studovali displej svého mobilu a jiní mezi sebou klábosili. Tento muž však zpod své bundy vytáhl mládě krajty královské a začal jí venčit v trávě u autobusové čekárny s tím, že si had musí po dlouhém cestování trochu protáhnout tělo.

Zděšení cestující obsypali vyvýšené zábradlí a zaklínali muže, aby jejich autobusový spoj vynechal. Pochopení neměla ani přivolaná hlídka strážníků, neboť muž vzal zvíře v prostředku hromadné dopravy v rozporu s veterinárním zákonem a pravidlem přepravy. Do nedalekého místa bydlíště tak nakonec putoval přivolaným vozidlem svého kamaráda.

**Dvakrát během několika málo dnů** se neznámý pachatel v brzkých ranních hodinách vloupal do bufetu u beachvolejbalového hřiště v Chodově.

Poprvé 16. května a podruhé 21. května, pokaždé kolem půl páté ráno.

V jednom případě použil železnou tyč, ve druhém velký kámen. Odnesl si zásoby alkoholu i nealkoholických nápojů za zhruba 10 tisíc korun. Větší škody ale napáchal rozbitím výloh a zařízení, kdy náklady na opravy přesáhnu 30 tisíc korun.

Díky městskému kamerovému systému a rychlé reakci strážníků se však podařilo pachatele krátce po druhém činu zadržet. Na záběrech byla identifikována osoba, která se již dříve pohybovala v okolí a patří do okruhu místních bezdomovců. Zásah strážníků měl rychlý výsledek, muže zadrželi přímo na ulici a převezli na služebnu Policie ČR. Tam se po konfrontaci s důkazy k oběma vloupáním přiznal.



Ilustrační foto vytvořené AI.

## Začala doba dovolených, buďte obezřetní

Je tu odpočinkové léto a s ním přichází opět chvíle vydechnutí. Nastává doba dovolených a my přejeme všem co nejvydatnější odpočinek od všeho toho pracovního stresu a vypětí, ale zároveň varujeme před nástupem zlodějů, kteří se specializují na letní bytové krádeže.

Dodržujte pravidla bezpečného zajištění svého majetku při odjezdu na delší dovolenou. Zabezpečte pravidelně vybírání své poštovní schránky. Zajistěte si řádně uzavěr vody před způsobením případných škod na majetku.

Dohlížejte na své děti, ať již v blízkosti bazénů, vodních ploch, tak u frekventovaných silnic a při volnočasových aktivitách. Šťastný návrat všem.

## Hledáme partáka

Stále ještě hledáme dva partáky do našich řad. Pokud máte vážný zájem pomáhat v bezpečnostní a dopravní problematice tomuto městu v uniformě strážníka, ozvěte se nám.

**kom. Ladislav Staněk, úsek prevence kriminality, zást. velitele MP Chodov**

## Chodovští skauti slaví letos 80 let



Skauti pořádají po celý rok výpravy nejen po okolí, ale také do nejrůznějších koutů naší republiky. |Foto: Skautské středisko Jestřáb

Skautské středisko Jestřáb Chodov v letošním roce slaví významné jubileum 80 let, což ho řadí mezi nejstarší skautská střediska v Karlovarském kraji. Ač se skauting nejen v Chodově potýkal s několikanásobným zákazem činnosti, tak ani to nebylo důvodem k zániku střediska. To vše díky lidem, kteří se nebáli postavit za to, co je správné. Ti totiž udržovali skautské hodnoty a ideály i v období, které rozhodně ideální nebylo.

I přesto, že by se mohlo zdát, že překročením milníku 80. narozenin je skautské středisko už jednou nohou v důchodu (možná spíše oběma), tak opak je pravdou. Chodovští skauti jsou aktivní součástí chodovské komunity, pro kterou (a nejen pro ni) v rámci skautského hesla a principů vykonává službu, která je důležitou součástí života všech skautů. Je nutné zdůraznit, že služba, ať už více či méně viditelná, je zcela dobrovolná a každý ze skautů ji vykonává ve svém volném čase, což pouze potvrzuje hluboce zakořeněné hodnoty a ideály, které jsou skautům natolik vlastní. V rámci služby se zapojují do mnoha charitativních sbírek a mnoha jiných podobně laděných akcí, např. se každoročně účastní Květinového dne, jehož cílem je prodej žlutých květin za účelem získání finančního obnosu pro podporu onkologicky nemocných, Tříkrálové sbírky, jejíž výdělek putuje potřebným, a to zejména v regionu, kde se sbírka koná, či akcí Potravinové banky. Pro děti a veřejnost z Chodova a sousedství pořádají vlastní akce, ku příkladu Pohádkový les, vánoční zpívání spojené se štědrovečerní mší, distribuují betlémské světlo v době adventu. Nelze opomenout ani nejrůznější výpravy nejen po okolí, ale i po celé republice či letní tábor, který zaručuje zážitky na celý život.

Skauti podávají pomocnou ruku i na akcích města, ať už se jedná o Čarodějnice nebo Městské slavnosti. Sami můžete posoudit, že repertoár činnosti skautů ze střediska Jestřáb je opravdu široký a prodchnutý tím, co je dělá skauty – službou vyšším principům, sobě a svým bližním, ať už se jedná o Čarodějnice nebo Městské slavnosti. Sami můžete posoudit, že repertoár činnosti skautů ze střediska Jestřáb je opravdu široký a prodchnutý tím, co je dělá skauty – službou vyšším principům, sobě a svým bližním, ať už se jedná o Čarodějnice nebo Městské slavnosti.

A jelikož jsou skauti součástí chodovské komunity již 80 let, je třeba toto významné výročí oslavit, a to ideálně spolu s vámi.

Skautské středisko Jestřáb by s tímto rádo pozvalo na Sportovní den konající se 13. 9., kde nebude chybět živý fotbal či jiné netradiční aktivity a sporty. Podobnou akci organizují spolu s Armádou ČR, nese název Branný den, přičemž ta je zaměřena na žáky 2. stupně základních škol a koná se 26. 9. Od 1. 9. do 31. 12. bude mít široká veřejnost možnost zapojit se do QR hry Osobní výzvy, která bude probíhat na území celého města. Jejím cílem je motivovat lidi všech věkových kategorií nejen k pohybu, ale i k poznávání. Vyvrcholením oslav bude Slavnostní večer, který proběhne 4. 10. Tento večer symbolicky ukončí oslavy výročí a otevře další desetiletí spolu s horizonty a příležitostmi nejen pro lidi ve středisku, ale i mimo něj.

Chodovští skauti tímto děkují všem svým příznivcům a městu Chodov za 80 let podpory, spolupráce a radosti, kterou společně fungování v rámci společnosti všem přináší. A teď už zbývá jen otázka – co přinese dalších 80 let skautingu v Chodově?

P.S. Pokud byste se chtěli dozvědět, co všechno už 80 let existence chodovského střediska přineslo, tak mějte oči na stopkách, připravuje se totiž brožura o historii skautingu v Chodově!

**Anežka Štulíková**

## Společně pro čistý Chodov: Podělte se o svůj názor a získáte odměnu

Každý občan si zaslouží žít v čistém, bezpečném a příjemném prostředí, proto neustále pracujeme na tom, aby Chodov takovým místem byl. Tato práce zahrnuje také nakládání s odpady. Naším cílem je ochrana životního prostředí a zohlednění vašich potřeb.

### Co vám Chodov nabízí?

- Rozsáhlou síť nádob na tříděný odpad.
- Provětrávaný košík a kompostovatelné sáčky na třídění kuchyňského odpadu pro každou domácnost.
- Sami ovlivníte, kolik zaplatíte za odpad.
- Přístup ke sběrnému dvorů, kde zdarma odevzdáte jakýkoliv odpad.



### Váš názor nás zajímá

Záleží nám na vašem názoru. Řekněte nám, co funguje a co byste chtěli jinak. Připravili jsme pro vás dotazník, který zmapuje aktuální situaci a pomůže nám se strategickým plánováním dalších kroků. Výsledky poslouží k efektivnímu rozvoji systému, který bude opravdu odpovídat potřebám obyvatel. Po vyhodnocení **vylosujeme 30 občanů**, kteří dostanou **věcnou odměnu**.

Dotazník najdete

- v online podobě na [www.mestochodov.cz](http://www.mestochodov.cz) nebo [www.odpadychodov.cz](http://www.odpadychodov.cz) nebo **po naskenování QR kódu**



- v tištěné podobě **ve zpravodaji** nebo na **podatelně MĚÚ**

Dotazník vyplňte nejpozději do **31. 8. 2025**. Tištěné dotazníky odevzdávejte na podatelně MĚÚ.

### Proč se podělit o svůj názor?

- Přispějete ke zlepšení služeb ve městě.
- Máte šanci ovlivnit, jak bude fungovat odpadové hospodářství v Chodově.
- Pokud uvedete svůj kontakt (e-mail nebo telefon), budete zařazeni do slosování o praktické odměny – **tašky na tříděný odpad, košík na bioodpad nebo kompostovatelné sáčky**.

**Děkujeme všem občanům, kteří třídí odpad a zlepšují tím život v našem městě.**

## Mlhoviště, myčka na kola, naučná stezka? I vy můžete rozhodnout, který z projektů bude moci v Chodově vzniknout

Do čtvrtého ročníku participativního rozpočtu přihlásili Chodováci patnáct návrhů, které by podle nich mohly zlepšit život v našem městě.

V současné době probíhá hodnocení těchto projektů z pohledu proveditelnosti (např. jestli je navržené místo pro umístění nového návrhu v majetku města, jestli se odhadovaná cena vejde do maximální částky 500 tis. Kč určené na jeden projekt atd.).

Od **1. 7. 2025** bude mít veřejnost možnost dát své hlasy všem projektům, které postoupí do dalšího kola – do hlasování.

ZKaždý hlasující má po přihlášení na webu [mujchodov.cz](http://mujchodov.cz) v sekci Participativní rozpočet k dispozici dva hlasy, které může oba odevzdat jednomu vybranému projektu nebo ocenit dva různé.

Participativní rozpočet by se dal popsat jako proces, ve kterém občané města rozhodují o tom, jak budou přerozděleny či proinvestovány finanční prostředky vymezené pro tento účel z městského rozpočtu v rámci pravidel, která

upravují podávání těchto projektů, jejich hodnocení i samotné hlasování.

V minulých letech získalo město díky tomuto rozpočtu např. umělý ostrůvek na Bílé vodě, květinový záhon v parku u KASSu, slack line, který je nainstalován mezi kotvícími stojnami velké prolézačky v Tovární ulici, discgolf na Smolnickém kopci, veřejná lehátka u pumtracku v lesní ulici i na Bílé vodě, informační tabuli tamtéž, pétanque hřiště na stadionu Spartak, komunitní ohniště v lesoparku a na Bílé vodě, koloběžkovou dráhu (modulární pumtrack) v Lesní ulici, nízkou lezeckou stěnu v ulici U Porcelánky. Svah nad silnicí pod kostelem je osázen květinami, přibýly herní prvky u vlakového nádraží, u rybníka Spěváček vznikla megahoupačka pro dva a v současné době vznikají svahskluz ve stráni nad sportovním oválem stadionu ŠAK, dřevěné posezení s informační tabulí ve Staré Chodovské. Brzy se slavnostního otevření dočká i legální graffiti zeď na zadní zdi garáží za městskou poliklinikou. (pn)

## Letní dovolené lékařů v Chodově

### Typ lékaře

Praktický lékař  
Praktická lékařka  
Praktický lékař  
Dětský lékař  
Dětská lékařka  
Internista  
Laboratoř (OKB)

### Jméno lékaře

MUDr. Vlastimil Korejs  
MUDr. Veronika N. Valešová  
MUDr. Petra Mestická  
MUDr. Petr Štěřík  
MUDr. Zuzana Boumová  
MUDr. Jan Šteinfeld  
Eva Bělohávková

### Termíny dovolené

30. 6. – 6. 7. / 1. 8. – 17. 8.  
30. 6. – 4. 7. / 28. 7. – 15. 8.  
21. 7. – 25. 7. / 25. 8. – 29. 8.  
23. 6. – 6. 7. / 28. 7. – 10. 8.  
14. 7. – 27. 7. / 11. 8. – 24. 8.  
25. 8. – 14. 9.  
7. 7. – 13. 7. / 18. 8. – 31. 8.

JEDINEČNÁ SHOW (OPEN AIR)

# GOREL / AKRIJ

## KŘEST ALBA

**LIVE BAND**

**16.8. 2025 17:00**

HOSTÉ:  
 PJENA / MATĚJ ŠTROSS / ALY BEE  
 DJs JAREKOVSKI / MAJK  
 TANEČNÍ SKUPINA RYT MUS  
 KCKR3000 / TEREZA DROBNÁ  
 DNULELE SDOBOR

AFTERPARTY

BLÁZNI

ANSEBICATS

**CHODOV**  
 HOSPŮDKA  
 PENZION  
 U KÁDI

PŘEDPRODEJ 200,-  
 NA MÍSTĚ 250,-

ČESKÁ UMĚLECKÁ  
 SMSTICKET

ONLINE PRODEJ VSTUPENKY



# ROCK CHODOV 2025

V.T. MARVIN - NOSTRRROMÖ - LÖST  
 HEJTMAN - MANON MEURT - OK WAIT (DE)  
 FUNKY TERRORIST - BENEŠOVY SEKRETY

**6.9. 14:00 / CHODOV**  
**AREÁL PIVNICE OÁZA**

smsticket

PŘEDPRODEJ 220,-  
 NA MÍSTĚ 300,-



# DIVČÍ VÁLKA

divadelní komedie  
Františka Ringo Čecha

Úsměvná parodie  
ze Starých pověstí českých.  
Ovšem ne všechno,  
co napsal Alois Jirásek,  
může být pravda.



Hrají: František Ringo Čech/alt. Miroslav Šimůnek, Michal Gulyáš/alt. Petr Jablonský, Uršula Kluková, Petr Martíněk,  
Roman Skamene, Martha Oštravá/alt. Věra Vodičková, Nikol Vořubová/alt. Lucie Chlumská, Milan David

datum:

7. 10. 2025  
19:00 h

místo:

společenský sál  
KASS Chodov



vstupné:

od 440 Kč

[www.arabela-team.cz](http://www.arabela-team.cz)

# SETKÁNÍ AUTO-MOJO KRASAVCŮ

PRO ÚČASTNÍKY  
JE PŘIPRAVENO  
OBČERSTVENÍ

MODERUJE  
PETR ČIMPERA

17. SRPNA 2025

STAROMĚSTSKÁ UL.  
CHODOV

10-13 HOD.



10:00 JAZZ CAKES  
11:00 LIBOR SCHLENZ  
12:00 JAZZ CAKES



PRIJEĎTE SE POCHLUBIT  
SVÝM STARŠÍM KOUSKEM  
Z GARÁŽE!

POŘÁDÁ KASS CHODOV  
[WWW.KASSCHODOV.CZ](http://WWW.KASSCHODOV.CZ)

ZMĚNA PROGRAMU VYHAZEKA

# VÍKENDOVĚ LETNÍ KINO

KASS CHODOV PRO VÁS  
PŘIPRAVIL DVĚ KOMEDIE

**MOŘE NA DVOŘE [2025]**  
29. 8. 2025



**JAK SE NĀM TO  
MOHLO STĀT? [2025]**  
30. 8. 2025



**VSTUP ZDARMA**

pátek a sobota

**29. a 30.**

SRPEN  
2025

čas & místo

začátek vždy od 20:30  
Staroměstská ulice, Chodov

[www.kasschodov.cz](http://www.kasschodov.cz)



1.-2. 8. (pá-so) 20 h, 12. 8. (út) 20 h,  
31. 8. (ne) 20 h



7.-8. 8. (čt-pá) 17 h 9. 8. (so) 20 h 14. 8. (čt) 17 h  
21. 8. (čt) 17 h

## KINO MALÁ SCÉNA CHODOV uvádí



2.-3. 8. (so-ne) 20 h, 23.-24. 8. (so-ne) 17 h  
**Šmoulové ve filmu**

Animovaný / USA / 92 min / CZ / Režie: Chris Miller / 150/130 Kč  
Hlavu šmoulí vesničky nasála neznámá síla, která se zčistá jasná objevila na obloze. Po krátké, ale nutné fázi paniky se vedení ujme Šmoulinka, která zorganizuje odvážnou záchrannou výpravu. Ta Šmouly zavede na to nejnebezpečnější místo pod sluncem – do našeho světa, konkrétně do Paříže. Tady je čeká překvapení větší než samotná Eiffelovka.



16.-17. 8. (so-ne) 15 h, 24. 8. (ne) 15 h  
**Tlapky na pedály: Velká cena Evropy**

Animovaný / DE / 98 min / CZ / Režie: Waldemar Fast / 150/130 Kč  
Mladá myška Edda sní o závodních autech. Když se blíží Velká cena Evropy, chopí se příležitosti zúčastnit se závodu, setkat se s idolem, vzdorovat nepřízní osudu, aby si splnila svůj sen a pomohla zajistit budoucnost rodinnému podniku.



7.-8. 8. (čt-pá) 20, 23. 8. (so) 20 h, 25. 8. (po) 20 h  
**Pod parou**

Komedie / CZ, SK / 112 min / Režie: Rudolf Biermann / 150 Kč  
Jedna vědecká teorie tvrdí, že se všichni rodíme s přirozeným nedostatkem alkoholu v krvi a náš organismus nejlépe funguje právě při dosažení a udržování jeho hladiny na úrovni 0,5 promile. Učitelka Martina a její tři kamarádky se s velkou vervou a nadšením pustí do bláznivého pokusu, kterým chtějí tuto teorii osobně prověřit.

<b>1.-2. 8. (pá-so) 17 h, 3. 8. (ne) 20 h</b> <b>Jurský svět: Znovuzrození</b> Akční / USA / 130 min / CZ / Režie: Gareth Edwards 150 Kč	<b>10.-11. 8. (ne-po) 20 h</b> <b>Džob</b> Komédie / CZ / 90 min / Režie: Tomáš Vorel 150 Kč
<b>1.-2. 8. (pá-so) 20 h</b> <b>Kouzlo derby</b> Komédie / CZ / 110 min / Režie: Petr Kolečko, Vladimír Skórka 150 Kč	<b>12. 8. (út) 20 h</b> <b>Kouzlo derby</b> Komédie / CZ / 110 min / Režie: Petr Kolečko, Vladimír Skórka 150 Kč
<b>2.-3. 8. (so-ne) 20 h</b> <b>Šmoulové ve filmu</b> Animovaný / USA / 92 min / CZ / Režie: Chris Miller 150/130 Kč	<b>13. 8. (st) 20 h</b> <b>Rituál</b> Horor / USA / 98 min / TIT / Režie: David Midell 150 Kč
<b>3. 8. (ne) 17 h, 4. 8. (po) 20 h</b> <b>Superman</b> Akční / USA / 129 min / CZ / Režie: James Gunn 140 Kč	<b>14. 8. (čt) 17 h</b> <b>Fantastická 4: První kroky</b> Akční / USA / 130 min / CZ / Režie: Matt Shakman 150 Kč
<b>5. 8. (út) 20 h</b> <b>M3GAN 2.0</b> Akční / USA / 124 min / TIT / Režie: Gerard Johnstone 140 Kč	<b>14.-15. 8. (čt-pá) 20 h</b> <b>Bláznivá střela</b> Komédie / USA / TIT / Režie: Akiva Schaffer 150 Kč
<b>6. 8. (st) 20 h</b> <b>F1</b> Sportovní / USA / 160 min / TIT / Režie: Joseph Kosinski 140 Kč	<b>15. 8. (pá) 17 h</b> <b>Lilo &amp; Stitch</b> Rodinný / USA / 108 min / CZ / Režie: Dean Fleischer-Camp 150/130 Kč
<b>7.-8. 8. (čt-pá) 17 h</b> <b>Fantastická 4: První kroky</b> Akční / USA / 130 min / CZ / Režie: Matt Shakman 150 Kč	<b>16.-17. 8. (so-ne) 15 h</b> <b>Tlapky na pedály: Velká cena Evropy</b> Animovaný / DE / 98 min / CZ / Režie: Waldemar Fast 150/130 Kč
<b>7.-8. 8. (čt-pá) 20 h</b> <b>Pod parou</b> Komédie / CZ, SK / 112 min / Režie: Rudolf Biermann 150 Kč	<b>16. 8. (so) 17 h</b> <b>Elio</b> Akční / USA / 100 min / CZ / Režie: Adrian Molina 150/130 Kč
<b>9.-10. 8. (so-ne) 15 h</b> <b>Zlouni 2</b> Animovaný / USA / 96 min / CZ / Režie: Pierre Perifel, JP Sans 150/130 Kč	<b>16. 8. (so) 20 h</b> <b>Jurský svět: Znovuzrození</b> Akční / USA / 130 min / CZ / Režie: Gareth Edwards 150 Kč
<b>9. 8. (so) 17 h</b> <b>Superman</b> Akční / USA / 129 min / CZ / Režie: James Gunn 140 Kč	<b>17. 8. (ne) 17 h</b> <b>Jak vycvičit draka</b> Fantasy / USA / 116 min / CZ / Režie: Dean DeBlois 140/120 Kč
<b>9. 8. (so) 20 h</b> <b>Fantastická 4: První kroky</b> Akční / USA / 130 min / CZ / Režie: Matt Shakman 150/130Kč	<b>17. 8. (ne) 20 h</b> <b>Džob</b> Komédie / CZ / 90 min / Režie: Tomáš Vorel 150 Kč
<b>10. 8. (ne) 17 h</b> <b>Jurský svět: Znovuzrození</b> Akční / USA / 130 min / CZ / Režie: Gareth Edwards 150 Kč	<b>18. 8. (po) 20 h</b> <b>Tajemství loňského léta</b> Horor / USA / TIT / Režie: Jonathan Entwistle 150 Kč

Změna programu vyhrazena

<b>19. 8. (út) 20 h</b> <b>Rituál</b> Horor / USA / 98 min / TIT / Režie: David Midell 150 Kč	<b>27. 8. (st) 20 h</b> <b>Tajemství loňského léta</b> Horor / USA / TIT / Režie: Jonathan Entwistle 150 Kč
<b>20. 8. (st) 20 h</b> <b>Duch temnoty</b> Horor / SWE / 95 min / TIT / Režie: Philip W. da Silva 140 Kč	<b>28. 8. (čt) 17 h</b> <b>Superman</b> Akční / USA / 129 min / CZ / Režie: James Gunn 140 Kč
<b>21. 8. (čt) 17 h</b> <b>Fantastická 4: První kroky</b> Akční / USA / 130 min / CZ / Režie: Matt Shakman 150 Kč	<b>28.-29. 8. (čt-pá) 20 h</b> <b>Bacha na družičku!</b> Komédie / USA / 107 min / CZ / Režie: Simon West 140 Kč
<b>21.-22. 8. (čt-pá) 20 h</b> <b>Mezi námi děvčaty 2</b> Komédie / USA / TIT / Režie: Nisha Ganatra 150 Kč	<b>29. 8. (pá) 17 h</b> <b>Jurský svět: Znovuzrození</b> Akční / USA / 130 min / CZ / Režie: Gareth Edwards 150 Kč
<b>22. 8. (pá) 17 h</b> <b>Superman</b> Akční / USA / 129 min / CZ / Režie: James Gunn 140 Kč	<b>30.-31. 8. (so-ne) 15 h</b> <b>Odvážná Emma</b> Animovaný / USA / 106 min / CZ / Režie: Leo Liao 150/130 Kč
<b>23. 8. (so) 15 h</b> <b>Zlouni 2</b> Animovaný / USA / 96 min / CZ / Režie: Pierre Perifel, JP Sans 150/130 Kč	<b>30.-31. 8. (so) 17 h</b> <b>Dívka jménem Willow</b> Rodinný / DE / 100 min / CZ / Režie: Mike Marzuk 150 Kč
<b>23.-24. 8. (so-ne) 17 h</b> <b>Šmoulové ve filmu</b> Animovaný / USA / 92 min / CZ / Režie: Chris Miller 150/130 Kč	<b>30. 8. (so) 20 h</b> <b>Bláznivá střela</b> Komédie / USA / TIT / Režie: Akiva Schaffer 150 Kč
<b>23. 8. (so) 20 h</b> <b>Pod parou</b> Komédie / CZ, SK / 112 min / Režie: Rudolf Biermann 150 Kč	<b>31. 8. (ne) 20 h</b> <b>Kouzlo derby</b> Komédie / CZ / 110 min / Režie: Petr Kolečko, Vladimír Skórka 150 Kč
<b>24. 8. (ne) 15 h</b> <b>Tlapky na pedály: Velká cena Evropy</b> Animovaný / DE / 98 min / CZ / Režie: Waldemar Fast 150/130 Kč	
<b>24. 8. (ne) 20 h</b> <b>Džob</b> Komédie / CZ / 90 min / Režie: Tomáš Vorel 150 Kč	
<b>25. 8. (po) 20 h</b> <b>Pod parou</b> Komédie / CZ, SK / 112 min / Režie: Rudolf Biermann 150 Kč	
<b>26. 8. (út) 20 h</b> <b>Duch temnoty</b> Horor / SWE / 95 min / TIT / Režie: Philip W. da Silva 140 Kč	

Změna programu vyhrazena


**AKCEPTUJEME  
BENEFIT KARTY**



## KASS Chodov

16.-17. 7. (st-čt) 10-17 h

**Prodejní trhy**  
společenský sál

26. 7. (so) 9 h  
**Život ve vodě (Akvatry)**  
společenský sál

16. 8. (so) 10 h  
**Koncert - Červení panteň**  
Staroměstská ulice

17. 8. (ne) 10 h  
**Setkání auto - moto krasavců**  
Staroměstská ulice

27. 8. (st) 9-12 h  
**Výkup zlata**  
předsálí kina

29. 8. (pá) 20.30 h  
**Letní kino - Moře na dvoře**  
Staroměstská ulice

30. 8. (so) 9 h  
**Život ve vodě (Akvatry)**  
společenský sál

30. 8. (so) 18 h  
**Koncert - Červení panteň**  
Staroměstská ulice

30. 8. (so) 20.30 h  
**Letní kino - Jak se nám to mohlo stát?**  
Staroměstská ulice

## ZUŠ Chodov

1. 9. (po) 9-12 h a 13-16 h  
**Zahájení školního roku 2025/2026**  
a domluva rozvrhu stávajících a nových žáků  
s učiteli

2. 9. (út) 14-16.30 h  
**Zápis nových žáků**  
do ZUŠ (2. kolo) pro šk. r.2025/2026

4. 9. (čt) 16 h  
**Informační schůzka rodičů žáků přípravné**  
**hudební výchovy**  
koncertní sál ZUŠ

## DDM Bludiště Chodov

1. 9. (po) 15 h  
**Pojď se bavit s Bludištěm**  
Ukázky kroužků DDM Bludiště Chodov a možnost se hned  
přihlásit.  
areál DDM Bludiště

## Knihovna Chodov

2. 6. - 31. 8.

**Stezka z pohádky do pohádky**

V parku vedle knihovny najdete stezku, která je určena pro  
malé i velké. Pokud vyluštíte tajenku, můžete si v knihovně  
vyzvednout malou odměnu. Přejeme vám krásný zážitek.

23. 6. - 30. 8.

**Burza knih v sále knihovny**

Zakupte si za symbolické částky knihy, které běžně nejsou  
k dostání.

16. 7. (st) 15 h

**Výroba lampionu z PET lahve**

Pojďte s námi recyklovat a zároveň si vyrobit krásný lampion.  
Vstup zdarma. Rezervace míst na vodickova@knihovnachodov.cz

28. 7. (po) – 3. 8. (ne)

**Knihovna uzavřena**

V tento týden provádíme revizi knihovního fondu. Děkujeme  
za pochopení.

11. 8. (po) – 15. 8. (pá)

**Příměstský tábor pro seniory**

Týden plný zábavy, vzpomínek a zážitků. Každý den od 9 -12h  
a od 14 -17h. Cena tábora 300 Kč. Rezervace míst a více in-  
formací v knihovně nebo na vodickova@knihovnachodov.cz

20. 8. 15 h

**Výroba přání**

S dobrovolnicí Alenkou si vyrobíte přání pro své blízké. Vstup  
zdarma. Rezervace míst na vodickova@knihovnachodov.cz

27. 8. (st) 10-12 h a 13-17 h

**Můj zážitek z prázdnin**

Přijďte s námi sdílet Vaše zážitky z prázdnin. Zážitky budeme  
malovat na beton před knihovnou. Rezervace míst na vodic-  
kova@knihovnachodov.cz.

každý čtvrtek 15-17 h

**Tvořivé odpoledne pro všechny**

Dobrovolnice Eva vás každý měsíc seznámí s jinou technikou  
tvoření. Pokud máte jehlice, háčky a vlnu, přineste si je. Akce  
je určena pro začátečníky i pokročilé. Vstup zdarma

**Ve spolupráci s Dobrovolnickým centrem In-**  
**stand hledáme dobrovolníky**

Je vám víc jak 15 let? Chcete pomáhat? Naučit se něco no-  
vého? Stát se součástí týmu knihovny? Využijte smysluplné  
svůj volný čas!

Jak se můžete zapojit?

- Pomáhat s organizací akcí
  - Lektorování kurzů, kroužků, seminářů pro děti i dospělé
  - Balení knih a další činnosti s knižním fondem
- Kontaktujte: vodickova@knihovnachodov.cz, mobil:  
723 395 434, Eva Vodičková, koordinátorka dobrovolníků

**Městská knihovna Chodov po celý rok nabízí**  
**službu nejen pro seniory:**

Nevíte si rady s mobilem, notebookem, tabletem? Chcete po-  
radit s různými aplikacemi v mobilním telefonu (internetové  
bankovníctví, peněženka, nákupní aplikace...)?  
Poradíme vám také s datovou schránkou, portálem občana  
a dalšími digitálními nástroji.

Naučíme vás hledat v našem katalogu knihovny, spravovat  
váš čtenářský účet, stahovat e-knihy, e-audioknihy a mnoho  
dalšího. Zájemci se mohou hlásit v knihovně osobně nebo  
na tel.č: 352 352 256 u paní Urbanové. Služba je poskytová-  
na zdarma.

**Semínkovna**

Sáže, sklízí, sdílí... Přineste přebytky semínek, cibulek  
či hlíz a zároveň si vezměte nové. V přízemí knihovny je  
umístěna semínkovna. Semínka přineste v sáčcích, na  
kterých je jméno rostliny.

## Sport

2. 7. (st) 8.30 h sraz na vlakovém nádraží  
**Výlet KČT Chodov**

Bílina - pohádkový les a okolí, cca 10 km

16. 7. (st) 6.30 h sraz na vlakovém nádraží  
**Výlet KČT Chodov**

Most - Moldava, cca 10 km

30. 7. (st) 6.30 h sraz na vlakovém nádraží  
**Výlet KČT Chodov**

Děčín a okolí, cca 10 km

6. 8. (st) 6.30 h sraz na vlakovém nádraží  
**Výlet KČT Chodov**

Stříbro - naučné stezky, cca 10 km

12. 8. (út) 15-16 h  
**KČT Chodov - vybírání peněz na zájezd do Červe-**  
**ného Újezdu**

členové KČT 100 Kč + 30 Kč pojištění, ostatní 250 Kč + 30 Kč  
*restaurace Sparta*



13. 8. (st) 7.45 h sraz na autobusovém nádraží  
**Výlet KČT Chodov**

Karlovy Vary - Ovesné Kladruhy, cca 15 km

27. 8. (st) 7.45 h sraz na autobusovém nádraží  
**Výlet KČT Chodov**

Červený Újezd

5. 7. (so)  
**Volejbal**  
**Smišené šestky pro pozvané**  
BVC Chodov

26.-27. 7. (so-ne)  
**Volejbal**  
**Mistrovství ČR U18 ženy a muži**  
BVC Chodov

9. 8. (so)  
**Lážo plážo Chodov 2025**  
BVC Chodov

30. 8. (so) 8.30 h  
**Nohejbal**  
**O pohár města Chodov**  
8. ročník charitativního nohejbalového turnaje trojic.  
Přihlášky a informace na tel. 602 765 046,  
cermak.m.chodov@gmail.com  
*Areál NK Chodov*

31. 8. (ne) 17 h  
**Chodovská vlečka**  
Běžecský závod pro širokou veřejnost.  
Informace a registrace: www.behychodov.cz  
*Bílá voda.*

KASS Chodov uvádí  
divadelní komedii  
Půjdeš mi za svědka?

Chodov  
12.11.2025

19:00 kino Chodov

vstupné od 590 Kč  
předprodej: www.kasschodov.cz







FOTOLABY A PROPAGACE

NEDELE  
31.08.

# CHODOVSKÁ VLEČKA



BEŽECKÝ ZÁVOD PRO ŠIROKOU  
VEŘEJNOST, PRO VŠECHNY  
VÝKONNOSTNÍ A VĚKOVÉ SKUPINY

PŘÍRODNÍ KOUPALIŠTĚ  
BÍLÁ VODA  
V CHODOVĚ U SOKOLOVA

STARTY OD 17:00 HOD.

informace a registrace:

[www.behychodov.cz](http://www.behychodov.cz)

f Chodovská vlečka

Hlavní závod 10 km

Štafeta 2 x 5 km

Dorost 2006-2008 5,6 km

Starší žactvo 2010-2013 3,2 km

Mladší žactvo 2012-2015 1,6 km

Starší přípravky 2014-2015 400 m

Mladší přípravky 2016-2017 300 m

Nejmladší přípravky 2018-2019 200 m

Předškoláci 2020 a mladší 100 m



## Stolní tenis

### SKST Chodov - mistři ČR

Poté, co v loňské premiérové sezóně jsme v Superfinále na svého soupeře nestačili, a brali tak stříbrné medaile, letošní soutěžní ročník byl o poznání lepší, i klidnější. Letošní Superfinále, které se konalo na neutrální půdě, tentokrát 13. června 2025 v Pardubicích, znamenalo pro Chodov zisk titulu mistrů ČR a historický úspěch nejen pro chodovský klub, ale i pro celý Karlovarský kraj. Posílený tým pod vedením trenéra Františka Plačka pracoval na své výkonnosti od začátku sezóny a díky svědomitému a poctivému přístupu nejen k tréninku, ale i k jednotlivým zápasům, jsme se zlepšovali každým dalším zápasem. Odborná veřejnost nás sice nepasovala do role favoritů celého play-off, ale nakonec se nám podařilo ve čtvrtfinále přejít přes družstvo TJ Ostrava KST a v semifinále přes loňského mistra a finalistu Evropského poháru HB Ostrov Havlíčkův Brod až do finále. V pardubickém Superfinále nás čekal vítěz základní části a rovněž finalista Evropského poháru, tým SF SKK El Niño Praha, družstvo, které jsme dosud nikdy neporazili. Superfinále je však okamžikem, kdy je potřeba naladit formu na den „D“ a místo „M“. Chodovský tým, doplněn o skvělé fanoušky v počtu 140

podporovatelů, se dokázal připravit velmi dobře. V jednotlivých zápasech byl nekompromisní, na příjmu velmi přísný a při svém servisu extrémně odvážný. V úvodním zápase proti sobě nastoupili Antonín Gavlas a David Reitšpies (aktuální mistr ČR ve dvouhře mužů). Rozhodl první set, kdy se chodovskému Gavlasovi podařilo doslova ukrást Davidovo vedení 8:4. Následný průběh zápasu byl velmi vyrovnaný a plný nádherných výměn. Tonda však svého soupeře přehrál a bral tak pro Chodov první a velmi důležitý bod. Do druhého zápasu proti sobě nastoupili Jakub Zelinka a Tomáš Konečný. Kuba byl však na svého soupeře dokonale připravený a využil tak mírný tlak, který na Tomáše dolehl po úvodní nečekané prohře jeho partáka. Za průběžného vedení 2:0 vstupoval do třetí dvouhry Jirka Martinko, proti pražskému Žeňovi Pryshepovi. Jirka byl díky dvěma předchozím výhrám v naprostém klidu a ukázal svému soupeři své kvality. Jednoduše mu nedal šanci a až na drobné zaváhání ve 3. setu svého protivníka deklasoval a získal tak pro Chodov třetí vítězný bod, tedy i zisk titulu mistrů ČR a obrovskou euforii a následně oslavu. Chodov tak porazil svého finálového soupeře z Prahy 3:0 a zároveň se na cestě za titulem na stole utkal se současnými finalisty Evropského poháru ETTU, které oba dokázal porazit. Pro SKST Chodov je to obrovský a nevídaný úspěch, o to



větší, když český, potažmo československý stolní tenis slaví 100 let své existence. Poděkování patří nejen naprosto úžasným fanouškům, ale i městu Chodov, Karlovarskému kraji, společnosti Chotes Chodov, Národní sportovní agentuře a restauraci Sparta v Chodově. V tuto chvíli můžeme slíbit, že s extraligou v hodově pokračujeme v neměnné sestavě i další sezóně, a nyní si dovoluujeme popřát všem krásné a pohodové léto.

*Mgr. Jan Kořínek, předseda SKST Chodov*

## Basketbal

### BasketChallenge Chodov 2025: Turnaj trojic o pohár Václava Zuzáka

V sobotu 18. května jsme ve sportovní hale pořádali turnaj trojic BasketChallenge Chodov 2025. Turnaje se zúčastnilo celkem 27 týmů a celý den se nesl ve znamení fair play, nadšení a kvalitního basketbalu. Akce se mimořádně vydařila a jsme moc rádi, že dorazili všichni přihlášení. Velké poděkování patří městu Chodov a našim sponzorům za podporu, bez které by se tato akce nemohla uskutečnit.

#### Minižáci U10 zakončili sezónu

Naši nejmladší hráči z kategorie Mini U10 odehráli poslední zápasy sezóny. V Chodově se utkali s týmy TJ Sokol Kraslice a BK Sokolov, kterým podlehli 18:40 a 26:48. Následovaly ještě dva přátelské

zápasy proti TJ DDM Ostrov – i ty skončily porážkami, ale děti hrály s obrovskou chutí a zaslouží pochvalu za snahu a bojovnost.

Sezónu jsme uzavřeli tradičním zápasem dětí proti rodičům, který přinesl spoustu zábavy, úsměvů a pěkných sportovních momentů. Děti byly odměněny malými dárky a rodiče předvedli, že se s míčem také neztratí. Děkujeme provozovatelům stánku v areálu BVC za výborné občerstvení, které přispělo k příjemné atmosféře celé akce.

#### Nábor do BK Spartak

Od nového školního roku otevíráme tyto tréninkové skupiny:

Minižáci

Tréninky: úterý a čtvrtek, 15:30–17:00

Místo: sportovní hala

Ročníky: 2015 a mladší

Žáci

Tréninky: úterý a čtvrtek, 17:00–18:30

Místo: sportovní hala

Ročníky: 2012 a mladší

Dorost

Tréninky: 3. ZŠ – pondělí 16:30–18:00, čtvrtek 18:30–20:00

Přihlášky jsou možné v DDM Chodov nebo online na: <https://ddmchodov.iddm.cz>

Přejeme všem Chodovákům krásné prázdniny plné pohybu, slunce a odpočinku. Těšíme se na vás opět v září na trénincích i zápasech!

**Tomáš Randa**

## Atletika

### Chodovská vlečka 2025

Po roce se opět uskuteční již jubilejní 10. ročník Chodovské vlečky! Letošní ročník proběhne poslední prázdninový víkend, v neděli 31. 8. Závod proběhne v podvečerních hodinách jak bylo zvykem v předchozích ročnících. Pořadatelé se budou snažit vytvořit ideální podmínky pro pohodový průběh závodu a udělají maximum, aby se navázalo na skvěle organizované předchozí ročníky.

Chodovská vlečka má již pevně místo v krajské běžecké termínovce. Běžecký závod je opět určen široké veřejnosti a tímto zveme všechny běžecké nadšence do Chodova na Bílou vodu. Pozvání jsou i naši běžecí kamarádi z regionálních oddílů a spolků z německého Oelsnitz a Waldsassenu. „Na závod bude možné se přihlásit opět online nebo na místě před závodem,“ sdělil ředitel závodu Martin Horvát. Hlavní závod odstartuje v neděli 31. srpna v 18 hodin,“ poznamenal. „Trať závodníky z hráze Bílé vody zavede do nezměněné trasy zreklutivované oblasti Chodovské výsypky až na nejvyšší bod tratě k železniční Vlečce,“ přiblížil trať závodu Martin Horvát. Velký význam je přikládán také dětským závodům. Děti absolvují dle ročníku tratě od 0,1 km až po 3,2 km. Hlavní závod je i pro letošní rok součástí Ligy běžců Karlovarského kraje. V letošním ročníku bude vybrán dobrovolný příspěvek věnován Martinovi, který prodělal těžkou mozkovou obrnu. „Závod je možné absolvovat celý individuálně nebo opět jako štafetu 1+1“ a nově jsou do hlavního závodu zařazeny kategorie mužů nad 70 let a žen nad 50 let, sdělil technický ředitel závodu Miloslav Zítka. „I pro letošní závod jsou pro všechny účastníky připraveny dvě občerstvovací stanice v průběhu závodu a samozřejmě i v cíli, kde bude nachystán dostatek tekutin a ovoce,“ doplnil hlavní rozhodčí závodu Pavel Simeth. Starty jednotlivých závodů budou probíhat v neděli 31. srpna od 17 hodin (dětské kategorie), v 18 hodin (hlavní závod). Registrovat se je možné na adrese: [www.behychodov.cz](http://www.behychodov.cz) **Martin Horvát**

### Republikové finále atletického čtyřboje

Při 7734 b nás od bronzové medaile dělilo pouhých 260 bodů. Ano, až tak vyrovnané byly letos boje v republikovém finále atletického čtyřboje ve Zlínském kraji, kdy první dvě družstva odskočila všem ostatním atletům a ti pak sváděli boje do posledních metrů náročného kilometrového běhu v horkém odpoledni na závěr ostatních disciplín.

Mezi 75 vícebojaři – držel nejvyšší kredit Filip Lucas Matějček, který se představil ve formě a předvedl skvělé výkony: 60 m - 7,78, výšku 168 cm koule

9,83 a 1000 m za 3:15 min. To mu vyneslo 2150 b a byl tak 14. nejvíce bodujícím borcem.

Ondra Kabele získal v součtu 1982 b, což ho zařadilo celkově na 24. místo. Do první poloviny atletů se vtísnil ještě skvělým kilometrem Václav Davídek, když cílem proběhl v čase 3:04, což byl 11. nejlepší čas. Denis Baraňski se pak blýsknul skokem do dálky 523 cm, což byl 9. nejlepší výkon. 512 cm stačilo Václavu Davídkovi na 11. nejlepší výkon mezi dálkaři. Desátým nejlepším výkonem 10.32, se pochlubil Denis Baraňski i na kouli.



Všem velké blahopřání a poděkování za bojovnost a výkony. Poděkování patří i městu Chodov za finanční příspěvek na cestu, panu Petru Vojířovi za odvoz a AŠSK Sokolov a paní Renatě Krčkové za příspěvek na ubytování a stravování.

### Mistrovství Karlovarského a Plzeňského kraje



Mistrovství Karlovarského a Plzeňského kraje proběhlo 15. června v Domažlicích. Ač byla naše skupinka velmi malá, bylo nás vidět.

O nejlepší výkony se postaral Josef Terč, který se stal mistrem obou krajů ve skoku do dálky výkonem 629 cm a přidal skvělé druhé místo na 100 m, kde cílem prolétl v čase 11,06 s.

Jan Garlík se stal mistrem obou krajů v trojskoku, ve výšce se držel velmi dobře, a i když na

medaili nedosáhl, zdolal výšku 176 cm, což je nový osobní rekord.

Na stříbrnou medaili dosáhli dorostenecký diskař Antonín Seménka, Anna Peřinová mezi ženami v běhu na 400 m a junior Josef Münzer na stejné trati. Sbíрку medailí pro Chodov o bronzovou rozšířili ještě Josef Pari, Anna Peřinová, Josef Münzer a Lukáš Kopecký.

Výsledky: <https://online.atletika.cz/vysledky/81479>

**Miloš Volek**

## Hasičský sport

### Květnové závody



Hned 3 květnové víkendy pro nás znamenaly víkendy plné závodění. Nejprve 10. 5. se v Lovosicích konalo 2. kolo STIMAX CUPu, seriálu soutěží v běhu na 60 m s překážkami, 17. 5. proběhlo v Rotavě okresní kolo hry Plamen, kde družstvo úspěšně postoupilo do krajského kola z 1. místa a dále se 24. 5. konala na domácí půdě kvalifikace jednotlivců na MČR. Dohromady padlo celkem 8! osobních rekordů a zapsaly se tak kvalitní časy počítané do kvalifikace jednotlivců na MČR, které proběhne na podzim v Plzni. Za zmínku stojí špičkové výkony Karolíny Michalové, Jakuba Čence a Nikoly Balážové, kteří zvítězili na domácí půdě ve svých kategoriích, další medailové umístění Matěje Zikmunda (2. místo) a Dominiky Slavičkové (2. místo) a dalších - Laury Hofričterové (4. místo) a Denise Hynšta (5. místo). Podrobnější informace k jednotlivým závodům jsou na stránkách [www.sdhchodov.cz](http://www.sdhchodov.cz)

Děkujeme sportovcům, jejich trenérům a pomocníkům děkujeme za perfektní reprezentaci města i sboru. Kamarádům ze ŠaKu děkujeme za perfektní spolupráci, poskytnutí zázemí a časomíry areálu atletického stadionu při pořádání krajské kvalifikační soutěže na MČR v individuálních mládežnických disciplínách 60 m a 100 m překážek v Chodově.

**Ing. Jan Orava**

## Futsal

### Futsalisté získali okresní titul



FK Havran Mírová získal titul v okresním přeboru ve futsalu! Soutěž má v sokolovském okrese dlouholetou tradici a velkou herní kvalitu. Klub FK Havran oslaví v příštím roce 30. výročí založení klubu. Z toho 20 let je naším domácím hřištěm umělá tráva při ZŠ Školní. Chtěli bychom touto cestou poděkovat vedení školy a správcům areálu za čas a velikou pomoc, bez které by náš klub nemohl fungovat.

**Tomáš Randa**

## Fotbal

### Sezóna 2024/2025 je u konce

A-tým skončil na 12. místě, dorost skončil na 5. místě, starší žáci na 3. místě, mladší žáci na 3. místě. U starších a mladších přípravků se tabulky nevedou. Pro mladší kategorie dopadla sezóna celkem dobře. Kdo si muže oddychnout, je náš A tým který na tuto sezónu musí co nejdřív zapomenout protože do posledního zápasu hrál o udržení v nejvyšší krajské soutěži. Děkujeme všem trenérům za uplynulou sezónu.

**Tomáš Kovařík**



Nejmladší fotbaloví bohové si užili rozloučení se sezónou ve velké parádě, ještě jednou díky hasičům v Chodově.

[Foto: Spartak Chodov]

# 8. ROČNÍK CHARITATIVNÍHO NOHEJBALOVÉHO TURNAJE TROJIC O POHÁR MĚSTA CHODOVA



**Sobota 30. srpna 2025**  
**Areál NK Chodov, Vančurova ulice**  
**Prezentace týmů od 8:30 hod.**  
**Startovné: 300 Kč za trojici**



### Pravidla účasti:

- Povolen je maximálně jeden registrovaný hráč nohejbalu.
- Maximální kapacita: 16 týmů.



### Občerstvení zajištěno.

**Parkování možné v okolí.**

**Možnost přespání ve stanu přímo v areálu.**

### Přihlášky a informace:

☎ 602 765 046

✉ [cermak.m.chodov@gmail.com](mailto:cermak.m.chodov@gmail.com)

**Sponzoři:** Jan Becher - Karlovarská Becherovka, MM Concept, Město Chodov, Chodos Chodov, Největší Polepy, Kynšperský Pivovar, Salon Relax, Jan Kaminský, Roman Timko, RVŠ Chodov, ČEZ ESCO, Hospoda u Čiči Chodov, Tereza Sokolov, PR Promo, SUAS Group



### Charitativní sbírka pro Aničku

- Součástí turnaje bude finanční sbírka na pomoc Aničce. Anička trpí dětskou mozkovou obrnou - kvadruparézou. To znamená, že má postižení všech čtyř končetin (rukou i nohou), způsobené poškozením mozku při předčasném porodu.
- Tradiční tombola bude také věnována ve prospěch sbírky.

## Sportovní gymnastika

## Gymnastky Batesty úspěšně zakončily rok

Gymnastky oddílu TJ Batesta Chodov, z. s., úspěšně zakončily školní rok 2024/2025 naším závodem „Soutěž ke Dni dětí“. Závodu družstev a vyhlášení nejlepší jednotlivkyne na samostatném nářadí (kladina, prostná, přeskok a hrazda) se v každé kategorii zúčastnilo 6 oddílů z Karlovarského kraje. Zvláštní dík patří firmě JH stavitelství s.r.o. za sponzorský dar, díky kterému jsme mohli naše závody zorganizovat.

**Petr Kácha & Vítězslav Vondrys**  
antsatel-kv

Anténní a satelitní technika  
EZS Jablotron, Elektroinstalace

Tel.: 604 487 516 info@antsatel-kv.cz  
www.antsatel-kv.cz

Děkujeme také všem gymnastkám za úžasný rok, rodičům za podporu i pevné nervy a v září na shledanou. Více info na [www.batestachodov.com](http://www.batestachodov.com)  
**Mgr. Michaela Mašková a Šárka Nováčková**

**Uzávěrka  
zářijového čísla  
18. srpna 2025**

**ŽALUZIE**

· PLISÉ ŽALUZIE ·  
· DEN a NOC ROLETY ·  
· LÁTKOVÉ ROLETY ·  
· OCHRANNÉ SÍTĚ ·

**Karel Taschler**  
**721 864 129**

**Už víte, na koho se obrátit  
s prodejem nemovitosti**



14 LET PRAXE

PŘES 1000 SPOKOJENÝCH KLIENTŮ

TÉMĚŘ 700 PRODANÝCH NEMOVITOSTÍ

VMROSTLA JSEM TU, ZNÁM ZDEJŠÍ POMĚRY

Renata Mudrá  
váše osobní makléřka

+420 773 161 830

mudra@trchodov.cz



Top Reality

26-7 2025  
Nová Role u K. Varů

předprodej  
od 560,-



17. ročník  
**ROCK IN ROLL**  
Jedinečný plážový open-air festival

**DYMYTRY**  
**GAIA MESIAH**  
**THE FIALKY**  
**LUBOŠ POSPÍŠIL & 5P**  
**BYT ČÍSLO 4**

PJENA  
DJ SWING GARDEN  
FEAT. TOMÁŠ HAVLÍNEK  
DJ FEFE FEAT. ALÍK (LIVE DRUMMER)  
A DALŠÍ + PROGRAM  
RIR DĚTEM ZDARMA  
🍷 Lokální pivovary a občerstvení



GENERÁLNÍ PARTNEŘI:



ZA PODPORY:



HLAVNÍ PARTNEŘI:



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNEŘI:



Dětský program od 13.00 hod. zdarma.  
Začátek hlavního programu v 15.00 hod.  
Pro návrat domů můžete použít speciální RIR autobus.

PŘEDPRODEJ NA:  
**TICKETSTREAM**

VICE NA:  
**www.rockinroll.cz**

# KÁNTROVADLO

6. ročník

sobota 12.7.2025 od 14:00

z Tatrovic

== Petr nebo Pavel Karlovy Vary ==
== Divadlo z bedny - dětské představení ==
== Johnny Cash Revival Brno ==
== ukázka práce kynologů ==
== Nová Sekce bluegrasss Praha ==
== Divadlo studio D3 ==
== Taneční country skupina Pohoda Cheb ==
== Lenka Dusilová ==
== Modrotisk bluegrass z drsného severu ==
== Pavel Brumer Tribute Bend Ústí Nad Labem ==
== Fernetik Karlovy Vary ==

hřiště Tatrovic

DOBROVOLNÝ PŘÍSPĚVEK | 299 Kč - na místě  
249 Kč - předprodej

PŘEDPRODEJ | Elektro fany chODOV  
Trafika SIX Chodov  
Trafika Jiří Korel OD Ural Sokolov  
Restaurace Krušnohorka Tatrovic



UVÁDÍ | Jan Picka ZVUK | Petr Pepe Pejřil

STAGE | KARS

prohlídka kostela 13 - 15 hod.  
areál otevřen od 13:30 hod.

Vojenská historická technika  
Ukázka práce kynologů  
Domácí dílnička pro děti  
Zmrzlina, kolotoč, střelnice  
Občerstvení - gulášek, klobásky, pivečko  
Děti do 150 cm ZDARMA!  
Stanoviště TAXI tel. 724204415



# TATROVICKÉ

OTEVŘENO OD 15:30 HODIN

# ROCKOVÁNÍ

16.8.2025

16:30 HODIN

STONER TOAD  
SALIERI  
PROGRES 2  
FAT BAT  
BABA HED

STONER TOAD

FATBAT

Salieri

Baba Hed  
Rock & Metalová Lektura

STAGE | ZVUK KARS

DOBROVOLNÝ PŘÍSPĚVEK | 249 Kč - předprodej

PŘEDPRODEJ | Trafika SIX Chodov  
Restaurace Krušnohorka Tatrovic

BOHATÉ OBČERSTVENÍ, DOBRÉ PÍVKO  
ZAKONČENÍ AKCE O 2.00 HODIN  
ZMĚNA PROGRAMU VYHAZENÁ



Ve spolupráci  
s Obcí Tatrovic



TATROVICKÉ  
ROCKOVÁNÍ





**Ceník**

Maderoterapie 40min	1.000 Kč
Maderoterapie 60min	1.200 Kč
Maderoterapie 80min	1.400 Kč
Maderoterapie 100min	1.600 Kč
Maderoterapie 120min	1.800 Kč
Maderoterapie 140min	2.000 Kč
Maderoterapie 160min	2.200 Kč
Maderoterapie 180min	2.400 Kč
Maderoterapie 200min	2.600 Kč
Maderoterapie 220min	2.800 Kč
Maderoterapie 240min	3.000 Kč
Maderoterapie 260min	3.200 Kč
Maderoterapie 280min	3.400 Kč
Maderoterapie 300min	3.600 Kč
Maderoterapie 320min	3.800 Kč
Maderoterapie 340min	4.000 Kč
Maderoterapie 360min	4.200 Kč
Maderoterapie 380min	4.400 Kč
Maderoterapie 400min	4.600 Kč
Maderoterapie 420min	4.800 Kč
Maderoterapie 440min	5.000 Kč
Maderoterapie 460min	5.200 Kč
Maderoterapie 480min	5.400 Kč
Maderoterapie 500min	5.600 Kč
Maderoterapie 520min	5.800 Kč
Maderoterapie 540min	6.000 Kč
Maderoterapie 560min	6.200 Kč
Maderoterapie 580min	6.400 Kč
Maderoterapie 600min	6.600 Kč

**MADEROTERAPIE & MASÁŽE**  
Katerina Lencová

## AUTOELEKTRO OPRAVY

opravy alternátorů a startérů



**ROMAN HORÁK**  
Lesní 482, Chodov  
tel.: 603 237 045

**PAVEL DOLEŽEL | TEL. 602 160 734**

## ŽALUZIE

SÍTĚ PROTI HMYZU

HORIZONTÁLNÍ - VERTIKÁLNÍ ŽALUZIE

LÁTKOVÉ ROLETKY

**PONDĚLÍ - PÁTEK 9.00-15.00 HOD.**

# ROCKFEST VINTÍŘOV 2025

Sobota 23.8.2025 od 15 hodin  
na tréninkovém fotbalovém hřišti v obci Vintířov



Vstupné 200 Kč v předprodeji, 250 Kč na místě  
Děti do 150 cm výšky v doprovodu platícího dospělého, držícího průkazů TP, ZTP a ZTP/P mají vstupné zdarma

**Imodium**      **Tichá dohoda**  
**Zvláštní škola**      **První hoře**  
**Epidemy**      **Meat Mincer**  
**Nazgul**      **Kultivátor**

Více informací na stránkách [www.rockfestival.cz](http://www.rockfestival.cz)  
nebo Facebooku Rockfest Vintířov

## Zdenek Kozumplík

### Hodinový manžel

- běžné domácí práce a opravy
- drobné opravy elektroinstalace (vypínače, zásuvky, světla)
- sestavování nábytku
- další práce po domluvě

**725 788 082**

**Home PC Servis** Kontakt 775 059 248  
Jaroslav Vozár  
[www.home-pcservis.cz](http://www.home-pcservis.cz)

- **Veškeré opravy PC a notebooků**  
Odvirování, čištění HW i SW, výměna LCD...
- **Vše u vás doma**  
Nebo odvezeme a přivezeme
- **Prodej nových PC**
- **Kamerové systémy**




**NOVĚ OTEVŘENO**

**Lord of Style**  
Barber & Tattoo

**PÁNSKÉ TATTOO  
HOLIČSTVÍ SALON**

**CENÍK**

Střih	340,-
Úprava vousů	250,-
Střih + úprava vousů	490,-
Depilace voskem	140,-
Full servis	560,-
Děti do 15 let	240,-

Tattoo - ceny dle domluvy

## ZDE JE MÍSTO PRO VÁŠ INZERÁT

tel. 352 352 422, 721 657 791

[zpravodaj@kasschodov.cz](mailto:zpravodaj@kasschodov.cz)

**Nestiháte splácet?**  
Pomůžeme Vám...

**DLUHOVÁ PORADNA**  
vždy exaktní řešení

**Snižíme vaše dluhy  
a také měsíční splátky!**

Bezplatné poradenství

Pomůžeme v Česku nejvíce lidem z dluhů.

Volejte **ZDARMA**  
**800 214 214**

[www.DluhovaPoradna.cz](http://www.DluhovaPoradna.cz)

**MADLEN**  
COSMETICS ROOM



**LÍČENÍ**  
PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS  
BARVENÍ OBOČÍ A ŘAS  
LAMINACE OBOČÍ A ŘAS  
KOSMETICKÉ OŠETŘENÍ  
MASÁŽ OBLIČEJE A DEKOLTU

f Madlen cosmetics room  
@madlen.cosmetics.room



Magdalena Galejová  
+420 774 670 583  
ZÁVODU MÍRU 1916, SOKOLOV 356 01

Mgr. Jana Pflugarová  
advokát

tel.: 602 480 144

e-mail: j.pflugarova@volny.cz

**Nejlevnější**  
v Chodově

**TAXI CHODOV**  
**777 772 662**

**Autodílna**  
**Vejrosta**

klima  
r134a  
a 1234yf

Provádím veškeré opravy osobních automobilů,  
vč. montáže příslušenství, seřízení na 3D geometrii

✓ Kompletní servis    ✓ Servis a dezinfekce klimatizace    ✓ Diagnostika Texa    **Kontakt**

Pro více informací  
[www.autodilnovejrosta.cz](http://www.autodilnovejrosta.cz)

Najdete nás na  
adrese  
U Koupaliště 101 Chodov  
Po - Pd : 9 - 12 13 - 17

**608 532 333**

**PLOŠINA**  
**30** metrů

Lukáš Kalabza  
608 981 226  
galaba@seznam.cz



Člen cechu klempířů,  
pokrývačů a tesařů.

**POKRÝVAČSTVÍ**  
**KLEMPÍŘSTVÍ**

**Petr Šíp**

mob.: 602 627 123    Luční 1026/15  
tel./fax: 352 665 708    357 35 Chodov  
www.petršip.cz    e-mail: strechy@petršip.cz

**Přijmeme pokrývače a klempíře**




**HONEY BUNNY CLUB 1014 CHODOV**  
**GRILL BAR - ŽIVÁ HUDBA - TERASA - PROSECCO TIME**  
**Nejlepší Burgery + crunch hranolky**

Točíme Pilsner Urquell a tmavé irské pivo Guinness  
Menu: Saláty .. Steak .. Krevety .. Burgery .. Domácí dezerty

Obírací doba

Pořadíme ...Dslavy - Narozeniny - Firemní akce

Po - Ct ..... 10:00 - 22:00  
Pá - So ..... 10:00 - 00:00  
Ne ..... 10:00 - 20:00

Telefon.: +420 608003203  
Rooseveltova 1014, Chodov 35735




**CHOTES** S.R.O.  
Chodovské technicko-ekologické služby s.r.o.

**ODTAHOVÁ SLUŽBA NON-STOP**

smluvní odtahy vozidel  
vyproštění vozidel  
přeprava strojů a mechanizace

**723 703 703**    odtahova.sluzba@chotes.cz  
Platba přímo na místě v hotovosti nebo platební kartou.



**AUTOŠKOLA**  
**Ing. ŠENKÝŘ**

**Vaše cesta ke svobodě a bezpečné jízdě**

Tel. 725 323 212  
[www.autoskolasenkyr.cz](http://www.autoskolasenkyr.cz)  
SOKOLOV | CHODOV




# Aktuálně hledáme

- > Montážní dělníky
- > Dělníky do výroby
- > Instalatéry
- > Manipulační dělníky
- > Elektrikáře
- > Svářeče CO2

Na všechny nabízené pozice hledáme ženy i muže.



**Nabízíme**

- > Firemní dopravu (Chodov-Karlovy Vary-Ostrov a zpět)
- > 5 týdnů dovolené
- > Zajímavé finanční ohodnocení + měsíční bonusy, výkonnostní prémie
- > Závodní stravování
- > Parkování, dobrá dopravní dostupnost

**Požadujeme**

- > Spolehlivost
- > Pečlivost
- > Ochotu pracovat ve dvousměnném provozu

**CZECHCONT**  
Variabilní kontejnerové systémy

Bezplatná linka: **800 023 070**  
Telefon: **+420 778 980 270**  
E-mail: **prace@czech-cont.cz**  
**www.czech-cont.cz**

**PRONÁJEM BYTŮ  
KRASLICE**  
1+1, 3+1 I. kat.  
**DLOUHODOBĚ**  
VÝHODNÁ CENA  
**608 22 22 00**

**ZDE**  
JE MÍSTO PRO VÁŠ INZERÁT  
ceník s rozměry inzerce na  
[www.kasschodov.cz](http://www.kasschodov.cz)  
tel. 352 352 422, 721 657 791  
[zpravodaj@kasschodov.cz](mailto:zpravodaj@kasschodov.cz)



Janáček  
Hornická kolonie 335  
357 34 Nové Sedlo

*Bydlení pro Vás*

[www.xeni.cz](http://www.xeni.cz)

**INEX**  
s.r.o.

**ZREKONSTRUJEME  
VYSTAVÍME**

Tel.: 602 628 249, 725 163 209  
e-mail: [jiri.janacek@centrum.cz](mailto:jiri.janacek@centrum.cz)

- veškeré stavební práce
- zateplovací systémy
- přestavby byt. jader

**TAXI CHODOV**  
**LIBOR HÁJEK**

na všem se dá dohodnout

smluvní ceny  
individuální přístup  
stálým klientům trvale nízké ceny  
jsme tu jen pro Vás

*děkujeme za přízeň  
u nás tzn. Chodov Libor Hájek*

Nové vozy plně pojištění v případě nehody

**602 362 280, 602 480 799**



KADEŘNICTVÍ

salon **Glamour**  
(bývalé Magnifico)

Petra Hejnová ☎ 602 485 949  
Jana Kozumplíková ☎ 723 184 140

Pánské střihání bez objednání  
každé pondělí od 10.00 - 18.00 hodin!

NEHTOVÉ STUDIO

*Andri nails*  
design

Andrea Paušová ☎ 732 753 093

Pedikúra každý čtvrtek ☎ 731 089 959

Najdete nás U Porcelánky 936, Chodov!



V ELITE-CENTRE najdete také:



elite-centre

# Venkovní koupání v Chodově? Ano! Za pouhých 199 Kč

Přijďte si užít relax na lehátko, načerpat vitamin D a osvěžit se ve vodní nádrži, která je jen kousek od vás. Najdete nás v ELITE CENTRE Chodov. Koupání ve vodní nádrži na vlastní nebezpečí, vstup od 15 let. Časově neomezený vstup se saunou! Akce platí do 31. 8. 2025 LETNÍ PROVOZ.

**AUTOSERVIS**  
Libor BRACEK - Tel.: 777 590 686

**PŮJČ  
SI MĚ**

**PROVÁDÍME VEŠKERÉ MECHANICKÉ PRÁCE  
NA OSOBNÍCH I DODÁVKOVÝCH VOZIDLECH**

PO-PÁ 8.00-13.00 14.00-17.00  
Na Cechu 110, Mírová u Karlových Varů  
tel. 777 590 686  
email: libor.bracek@seznam.cz



Pomohu Vám s prodejem  
i koupí nemovitosti.

Nabízím:

- Stanovení příjmu nemy pro prodej nemovitosti
- Profesionální prezentace nemovitosti
- Právní a finanční poradenství realitních transakcí
- Příjem a inkasování smluv a cen
- Ověření nemovitosti pro obchodní řízení
- Finanční a právní poradenství - vždy na Vaši straně

martin.havel@re-max.cz  
603 572 035

**RE/MAX**  
West



Dr. Martin Havel | realitník

**OTHERM**<sup>®</sup>  
OKNA I DVEŘE

**OPRAV DŮM PO BABIČCE**  
NZÚ LIGHT  
NZÚ STANDARD

nová  
zelená  
úsporám



**OTHERM Sokolov s.r.o.**

Bendlova 572, Sokolov  
603 211 229, 352 602 508  
sokolov@otherm.cz, www.otherm-sokolov.cz

PLASTOVÁ I DŘEVĚNÁ I HLINÍKOVÁ A DŘEVOHLINÍKOVÁ

**OKNA a DVEŘE**



STÍNICÍ TECHNIKA I GARÁŽOVÁ VRATA

ELITE CENTRE

# PROSTORY K PRONÁJMU 250 Kč / M<sup>2</sup>



## HLEDÁTE IDEÁLNÍ PROSTOR PRO SVÉ PODNIKÁNÍ?

AKTUÁLNĚ NABÍZÍME K PRONÁJMU PROSTOR Č. 4 O PODLAHOVÉ PLOŠE ( 21M<sup>2</sup>)

TENTO PROSTOR JE PERFEKTNÍ PRO SLUŽBY JAKO:

- » KOSMETIKA
- » MASÁŽE
- » NEHTOVÉ STUDIO
- » PÉČE O PLETĚ ČI VLASY
- » PRIVÁTNÍ FITNESS NEBO WELLNESS SLUŽBY

04 21 M<sup>2</sup>

A POZOR! DALŠÍ 2 PROSTORY UŽ JSOU TAKÉ PŘIPRAVENÉ K PRONÁJMU!

- » PROSTOR Č. 5 O ROZMĚRU (13,5 M<sup>2</sup>)
- » PROSTOR Č. 6 O ROZMĚRU (35 M<sup>2</sup>)

05 13,5 M<sup>2</sup>

06 35 M<sup>2</sup>

NEVÁHEJTE A REZERVUJTE SI SVÉ MÍSTO UŽ DNES!

PROSTORY SE NACHÁZEJÍ V ATRAKTIVNÍM PROSTŘEDÍ WELLNESS CENTRA, KTERÉ PŘITAHUJE ŠIROKOU KLIENTELU.

KONTAKTUJTE NÁS PRO VÍCE INFORMACÍ – VAŠE PODNIKÁNÍ SI ZASLOUŽÍ TEN NEJLEPŠÍ START!

JEDINEČNÁ PŘÍLEŽITOST JE PRÁVĚ TADY!

# elite-centre



## Jedinečné solárium v Elite Centre v Chodově.

Pokročilá technologie poskytuje rovnoměrné a přirozené opálení, kterým získáte dokonalý letní look i v zimě!  
 Přizpůsobitelné programy a individuální nastavení pro každý typ pokožky.

f elitecentre.cz

# ELITE CENTRE

Chodov

Smetanova 698

## Pronájem nebytových prostor!

### Ideální pro kavárnu:

Rozloha uvnitř:

100m<sup>2</sup>

Rozloha terasy:

130m<sup>2</sup>

Zkolaudováno

Prohlídka  
možná ihned

**Chcete si otevřít kavárnu? Pronajmeme stylové  
prostory se stálou klientelou a obrovskou zahrádkou!**

Pro bližší informace nás neváhejte kontaktovat na telefoním čísle.

Rádi s Vámi prostory prohlédneme a odpovíme na všechny otázky.



**Telefonní kontakt:**

+420 606 411 111

+420 721 369 324



**Adresa:**

Smetanova 698,

357 35, Chodov

Zpravodaj města Chodova (měsíčník),  
periodický tisk územního samosprávného celku.  
Vydává: KASS Chodov s.r.o., nám. ČSM 1022, 357 35 Chodov

Zdarma | Registrace MKČR: E 12596 | Náklad: 6.500 kusů | Datum vydání: 1. ČERVENEC 2025 | Uzávěrka tohoto čísla: 16.6.2025 | Za obsah, formulaci a původnost příspěvků ručí autor. | Tisk: Tiskárna Median s.r.o. [www.tiskarna-median.eu](http://www.tiskarna-median.eu)

telefon: 352 352 422  
e-mail: [zpravodaj@kasschodov.cz](mailto:zpravodaj@kasschodov.cz)  
[www.kasschodov.cz](http://www.kasschodov.cz)

Redakční rada:

Mgr. L. Soukup předseda red. rady  
Petra Našová tel.: 352 352 211  
J. Spěváček tel.: 352 352 420  
M. Polák šéfredaktor tel.: 352 352 422  
inzerce: [zpravodaj@kasschodov.cz](mailto:zpravodaj@kasschodov.cz)